

Letošní rok ve Svitávce

Vedení městyse
plánuje rekonstrukci
náměstí a výstavbu
bytového domu.



Více na str. 2

Úspěchy divadelníků

Soubory z Boskovic
a Kunštátu uspěly na
festivalu Hobblík v
Hodoníně.



Více na str. 3

Fotbalové jaro

Blansko přivezlo body
z Havlíčkova Brodu,
ostatní týmy vyšly
naprázdno.



Více na str. 12

Ve Sloupu se konala tradiční jarní pouť



Květný pátek. Týden před Velkým pátkem je vždy termín pro sloupskou velkou jarní pouť. K Panně Marii Sedmibolestné připutovaly tisíce věřících ze všech koutů Moravy. Počasí přálo jen ráno, před polednem vytrvalý nepříjemný déšť slavnost pokazil. **Foto Bohumil Hlaváček**

Haly lidem nevadí, ale mají se postavit jinde

Pavel Šmerda

Černá Hora – Hodně hor-ko bylo ve čtvrtek večer na Zámečku v Černé Hoře. Sdružení pro Černou Horu tam uspořádalo besedu o budoucí podobě okolí školy. Nejostřejší názory padaly na téma výstavby haly na curling a kuželky, kterou chce na hřišti nad školou realizovat Sportovní klub Kociánka Brno. Přítomní hovořili také o umístění dětského hřiště a nové tělocvičny. Přibližně čtyřhodinová akce se v některých fázích místo jasného vyjasnění si stanovisek zvrhla ve vzájemné osočování a osobní útoky.

Zničení životního prostředí, hluk, větší dopravní zátěž. To jsou hlavní argumenty iniciátorů petice proti výstavbě sportovních hal nad základní školou. „Výstavba sportovních hal nad školou je ne-

šťastný krok. Zničíme tím jakoukoliv budoucnost černohorské školy,“ řekl kronikář Karel Odehnal. „Chtěl bych vyzvat vedení městyse, aby zabránilo dalšímu znehodnocování okolí školy,“ uvedl dnes už bývalý zastupitel Eduard Baráček. Slovo dostal i jeden z iniciátorů petice Jiří Mazura. „Nejsme proti sportovním halám v Černé Hoře. Ale stavba nepatří do tohoto místa. Je to jediný plácek, kam si mohou chodit děti bez omezení zahrát fotbal, zajezdit na kole, zaběhat. Nelíbí se nám také, že zastupitelé v neskutečně krátké době schválili určitý záměr, aniž by to řekli lidem,“ zlobil se Mazura.

Starosta Bohumil Hlavíčka s těmito argumenty nesouhlasí a tvrdí, že rozhodnutí bylo správné. „Nikdo nemůže zpochybnit práci zastupitelstva. Byli jsme legitimně zvoleni a máme právo roz-

hodovat. Hlavně ale doufám, že i přes to všechno, co se tady děje, SK Kociánka svůj záměr zbudovat haly v Černé Hoře nevzdá,“ uvedl Hlavíčka.

Na akci nemohl chybět ani manažér SK Kociánka Brno Petr Horáček. Ten „smetl ze stolu“ některé argumenty iniciátorů petice a protestujících. Především ty, které se týkají hluku a obrovské dopravní zátěže. „Rád bych řekl, že se lidem snažíme vyjít vstříc. Svůj původní záměr jsme přepracovali a do nového jsme zakomponovali až osmdesát procent požadavků, které se objevovaly na internetových stránkách. Především těch, které se týkaly parkoviště,“ upozornil Horáček.

A to hlavně na závěr. Starosta Bohumil Hlavíčka se vyjádřil, že pokud se budou lidé v Černé Hoře o hřiště nad školou starat, najde pro výstavbu hal jiné místo.

Výpustek otevřel brány

Křtiny – Návštěvnická sezóna jeskyní Moravského krasu začala. Po dvaosmdesáti letech byla otevřena nová jeskyně, a to Výpustek nedaleko Křtin.

„Dvouměsíční zkušební provoz potvrdil, že jeskyně, která byla v osmnáctém století považována za největší na Moravě, je připravena přivítat návštěvníky. Úpravy si vyžádaly náklady přesahující třináct milionů korun,“ řekl vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka. Dodal, že na turisty čeká více než půl kilometru dlouhá prohlídková trasa trávající přibližně hodinu.

Návštěvníci si připomenou, že Výpustek vznikl ponornou čin-

ností Křtinského potoka. Známým se stal jako naleziště fosfátových hlín, v nichž bylo mimo jiné nalezeno i šest kompletních koster jeskynního medvěda. V minulém stoletím využili vhodné polohy jeskyně vojáci. V šedesátých letech v ní vznikl kryt pro záložní velitelství armády v případě jaderného konfliktu.

„Současná podoba návštěvnické trasy není definitivní. Postupně bude v podzemních prostorách zbudována expozice věnovaná vztahu člověka a jeskyní,“ dodal Hebelka s tím, že cílem je ukázat nejen „technickou“ tvář Výpustku, ale také krásu jeho prostor. **(ama)**

Aktuálně

Boskovice bodovaly v jihomoravském kole soutěže o nejlepší webové stránky a elektronické služby města a obcí Zlatý erb. Podle městoředitele Jaroslava Parmy získaly druhé místo v kategorii nejlepší webové stránky měst a obcí. První místo obsadilo Znojmo a třetí Veselí. I přes získání stříbrné medaile jsou Boskovičtí nespokojeni.

„Jsme hodně zklamaní, už několikrát jsme útočili na první místo, ale zatím se nám vyhrát nikdy nepodařilo. Asi nám to není souzeno,“ uvedl Jaroslav Parma. Cílem soutěže je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy. **(hrr)**

Lupič okradl mladého muže, policisté ho brzy dopadli

Letovice – Policisté šetřili loupež, která se odehrála v Letovicích. Osmnáctiletý mladík tam připravil dvacetiletého muže o tři tisíce korun.

Nejprve svoji oběť vylákal na neudržovanou a málo frekventovanou cestu, kde ji začal ohrožovat. „Pod pohrůžkou bezprostředního násilí, kterou ještě umocnil tím, že vytáhl kapesní nůž, donutil poškozeného k vydání jednoho tisíce korun. Navíc mu vzal i platební kartu a vynutil si prozrazení pin kódu ke kartě,“ uvedl zástupce ředitele blanenských policistů Zdeněk Grénar.

Hned, jak lupič dostal platební kartu, vybral z nedalekého bankomatu dva tisíce korun. Poté se vrátil a napadenému mladíkovi kartu vrátil. To, že ho napadený neudá, si chtěl vynutit i výhrůžkami. „Vyhrůžoval mu mimo jiné tím, že pokud bude mluvit a svědět se policistům, tak skončí v nemocnici,“ přidal podrobnosti Grénar. Poškozený ale incident oznámil na policii a kriminalistům se pachatele podařilo dopadnout v následujících čtyřadvaceti hodinách. Policejní komisař mu následně sdělil obvinění z trestného činu loupeže. Soud může lupiči vyměřit nepodmíněný trest v rozpětí dvou až deseti let. **(hrr)**

Kateřina Hamrová nehledá ramínka na šaty

Pavel Šmerda

Dvě děvčata z našeho regionu si vybojovala právo reprezentovat Jihomoravský kraj v semifinále soutěže Miss Junior Česká republika. Porota vybrala při castingu, který se konal v Dělnickém domě v Blansku, Karin Holou ze Skalice nad Svitavou a Michaelu Šejnohovou z Blanska, třetí postupující se stala Andrea Havlíčková z Brna.

„Z celé jižní Moravy se nám prostřednictvím internetu přihlásily desítky dívek, ale my se na casting snažíme pozvat co nejmenší počet, abychom měli na slečny dostatek času, mohli se jim věnovat, zjistili o nich co nejvíce informací. Jestli jsou spontánní, komunikativní, jak reagují, jestli jsou vystresované,



Foto Pavel Šmerda

nervově labilní, zda dokáží okamžitě něco předvést. Jsem velmi spokojená, protože všechny dívky, které postupují dál, jsou šikovné. Navíc dvě z nich pocházejí přímo z vašeho regionu,“ řekla ředitelka soutěže Kateřina Hamrová, která zároveň zopakovala, že do soutěže Miss Junior nehledá modelky a ramínka na šaty, ale charismatické slečny, které baví život, mají hodně zájmů, jsou sebevědomé, umějí jazyky. „Chceme dívkám ukázat, jakým směrem se ve věku 15 – 21 let mohou ubírat. Myslím si, že je důležité vědět, že hodnoty člověka jsou někde jinde, než jen v ideální váze, výšce a mírách. Hlavní je, aby byl člověk spokojený, vážil si sám sebe a rozdíval pohodu,“ doplnila Hamrová.

Pokračování na str. 4

černá kronika

Opilci ohrožovali slušné řidiče

Blanensko a Boskovicka - Zdá se, že řidičům nevdá trestní postihy za řízení pod vlivem alkoholu. Jen během jedné noci totiž policisté odhalili čtyři opilce a jednoho, který nevládní řidičský průkaz. Nejprve policie hlídka kolem desáté hodiny večerní narazila v Rájci-Jestřebí na osmnáctiletého mladíka za volantem osobního auta. Dechová zkouška u něho ukázala hodnotu 1,2 promile alkoholu v dechu. Další, tentokrát čtyřiatřicetiletý řidič, byl zastaven a kontrolován krátce po jedenácté večerní v Bořitově. U něj strážci zákona naměřili hodnotu 0,88 promile alkoholu v dechu.

„Asi o půl hodiny později doplatil na požití alkoholu osmačtyřicetiletý řidič osobního automobilu, kterého policie hlídka přistihla v Blansku a dechová zkouška vykazovala hodnotu 1,49 promile alkoholu v dechu. Čtvrtému, dvaatřicetiletému řidiči osobního automobilu, překazila policie hlídka jízdu krátce po půlnoci na silnici v Boskovicích, neboť dechová zkouška ukázala hodnotu 1,06 promile alkoholu v dechu. U všech řidičů byl proveden odběr krve. Rozborem bude zjištěna přesná hladina alkoholu,“ uvedl zástupce blanenského policejního ředitele Zdeněk Grénar.

U tří řidičů, kde hladina alkoholu přesáhla jedno promile, je vedeno zkrácené přípravné řízení pro podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky, kdy jim hrozí trest odnětí svobody v délce až jednoho roku.

A to nebylo zdaleka vše. Policejní hlídka ukončila krátce po druhé hodině ranní jízdu dvaadvacetiletému řidiči osobního automobilu, kterého kontrolovala ve Svitávce. Jak policisté zjistili, řidič není držitelem příslušného řidičského oprávnění, navíc má uložen trest zákazu řízení všech motorových vozidel. I tento řidič je ve zkráceném přípravném řízení pro trestné činy maření výkonu úředního rozhodnutí a řízení bez řidičského oprávnění, kdy mu může být uložen trest odnětí svobody až na jeden rok. (hrr)

Zloděj vzal cigarety a alkohol

Úsobrná - Do prodejny potravin v Úsobrně se vloupal zloděj. Využil noci a vnikl do prodejny v zadní části přes dvůr, kde odpálil visací zámky a násilím poškodil uzavřené dveře prodejny. Poté se již pohyboval uvnitř, kde ukradl cigarety, lihoviny a cukrovinky za více než třiačtyřicet tisíc korun. Kromě toho zloděj ponícením prodejny způsobil škodu za další minimálně dva tisíce korun. (hrr)

Řidič měl v sobě drogy

Letovice - Další řidič vyzkoušel ostrážitost policejní hlídky, tentokrát v Letovicích. Dvacetiletý muž za volantem osobního automobilu KIA byl při kontrole policisty vyzván k provedení dechové zkoušky. Ta byla nakonec negativní. Vzhledem k podivnému chování ale u něj strážci zákona vyzkoušeli test na přítomnost drog a omamných látek. Tento test skončil s pozitivním výsledkem a ukázal na přítomnost návykových látek amfetaminu a metanfetaminu, čili extáze. Další jízdu policisté řidiči zakázali a věc postoupí k dořešení na příslušnou pověřenou obec, kde mladíka čeká nejen finanční postih, ale i zákaz řízení motorových vozidel. (hrr)

Do mladíka narazilo auto

Sloup - Přípravy na páteční pouť ve Sloupu se staly osudným sedmnáctiletému mladíkovi. Když totiž stavěl značky omezující provoz při pouti, narazilo do něj auto. Jeho řidič ho ve zmatku na silnici pravděpodobně přehlédl. Výsledkem nehody je těžké zranění mladíka, který musel být ve vážném stavu převezen do jedné z brněnských nemocnic. (hrr)

Sportovní areál v Býkovicích čekají letos další úpravy

Pavel Šmerda

Býkovice

– Dokončit úpravy sportovního areálu, ale také připravit projektovou dokumentaci na rekonstrukci vodovodního řadu. To jsou dvě prioritní akce letošního roku v Býkovicích. Jak potvrdil starosta Libor Hladil, i v letošním roce bude obec významným centrem kultury.



kde vznikne antukové hřiště na tenis a volejbal. Jeho součástí bude možná i cvičná zeď na tenis. Na rozdíl od víceúčelového hřiště, které je oplocené, má správce a provozní režim, bude volně přístupné. S tím souvisí úprava povrchu přístupové komunikace. A v neposlední řadě tam chceme vybudovat odpočinkový altán pro sportovce a maminky s dětmi. Požádali jsme krajský úřad o dotaci z Programu obnovy venkova, především na ohraničení areálu palisádami půjdou peníze z našeho rozpočtu. Některé práce uděláme svépomocí.

V posledních letech jste udělali spoustu práce na sportovním areálu. Je současná podoba už konečná?

Určitě ne. Letošní rozpočet ještě není schválený, nicméně jednou z jeho prioritních akcí bude dokončení sportovního areálu. Máme zkolaudované dětské hřiště, víceúčelové hřiště s umělým povrchem, ale chceme tam ještě vyplnit zbývající prostory,

Další akcí, o které se hodně mluví, je další část rekonstrukce vodovodního řadu. Teprve po jejím dokončení totiž snad dojde k úpravám průjezdní komunikace přes obec, která je ve velmi špatném stavu. V jaké fázi vše je?

Začal bych loňským rokem, kdy jsme požádali odbor životního prostředí krajského úřadu

Ve Svitávce se po přípravném roce rozjede hned několik větších akcí
Cetkovský: Dokončíme náměstí

Bohumil Hlaváček

Svitávka - Po loňském roce, který byl ve znamení příprav, se letos svitávečtí zastupitelé rozhodli při schvalování rozpočtu pustit se hned do několika významnějších investičních akcí. A to ještě mají v záloze další.

Na konci minulého volebního období došlo ve Svitávce k razantním změnám ve vedení radnice. To nové v čele se starostou Martinem Cetkovským pak dostalo důvěru občanů i při předloňských komunálních volbách. „Občané zákonitě očekávali, jak si povedeme dál. První akcí byla rekonstrukce náměstí, na kterou jsme vyčlenili větší sumu peněz. Došlo však ke zpoždění prací, které mělo racionální základ – bylo nutno přeložit vodovodní vedení. To trvalo více než rok. Teď můžeme pokračovat,“ vysvětlil starosta.

Minulý rok byl i proto především ve znamení příprav. „Akce oprava náměstí, doufáme, bude zařazena do regionálního operačního programu a v dubnu schválena dotace. O prázdninách by se mělo začít. Ke zhruba deseti jedenácti milionům korun z kraje budeme muset dofinancovat zhruba dva z našeho rozpočtu,“ vypočetl Cetkovský. Měla by vzniknout mimo jiné zcela nová komunikace z náměstí až po železniční

Výrobky získaly ocenění

Blanensko a Boskovicka - Několika úspěchů dosáhli v soutěžích vyhlášených pro potravinářské výrobky producenti z regionu Moravský kras a okolí. V silné konkurenci uspěli mimo jiné i držitelé značky Moravský kras – regionální produkt.

Společnost Zemspol Sloup získala v kategorii pekařských výrobků ocenění Zlatá chuť Jižní Moravy 2008 za svatební koláče ze své pekárny ve Sloupě, čestné uznání Chuť Jižní Moravy 2008 obdržely i další dva výrobky z pekárny ve Sloupu, vánočka a slunečnicový rohlík. Dalším oceněným výrobcem byl Pivovar Černá Hora, který získal ocenění za pivo



Dopravní problém. V rámci rekonstrukce náměstí by v budoucnosti měly zmizet problémy při výjezdu z jeho horního konce.
Foto Radim Hruška

most, která odstraní problémy na výjezdu dnešní úzkou uličkou. V dalších etapách by mělo být pokračování silnice napojeno na hlavní silniční tah z Brna do Svitav jinou téměř kolmou přípojkou.

Druhou velkou akcí bude letos výstavba domu se startovacími byty. „Dotaci máme schválenou už od roku 2005. Podařilo se nám najít lepší místo na jeho umístění,“ pokyvuje spokojeně hlavou starosta. Momentálně se

zpracovává územní rozhodnutí a připravuje se výběrové řízení. V září Svitávečtí plánují zahájení prací. Výše dotace je 8,5 milionu korun. „Úvěr, který si vezmeme na částku potřebnou ke spolufinancování, budeme splácet z budoucích nájmu, to je dnes běžná praxe,“ plánuje.

V čerstvě schváleném rozpočtu si Svitávečtí nechávají téměř šestimilionovou rezervu. „Mimo jiné část z ní hodláme použít na vybudování infra-

struktury k bytovce. Navíc věříme, že se nám podaří získat další dotace z evropských fondů, kde bude třeba kofinancování. Podle neoficiálních informací bychom mohli získat třeba peníze na hřiště s umělým povrchem u školy. Rozhodnout by se mělo v dohledné době. Tam bychom sice nebyli příjemcem zhruba pětimilionové dotace, kterým by se stala tělovýchovná jednota, ale vznikly by náklady i pro pokladnu městyse,“ říká starosta.

V Olešnici se chtějí ještě více chránit před vodou

Olešnice - Přípravné práce na úpravě koryta Nyklovického potoka v Olešnici, která zamezí zaplavování domů a zahrad při vydatných deštích, pokračují. Olešničtí zastupitelé postupně zajišťují věci potřebné k samotné stavbě.

„Územní řízení bude zahájeno v průběhu března, po jeho dokončení splní město dvě podmínky k podání žádosti o dotaci na ministerstvo zemědělství,“ uvedl olešnický starosta Zdeněk Peša. Poté předá ministerstvo žádost včetně projektové dokumentace strategickému expertovi a ten určí, zda jsou požadované náklady stavby akceptovatelné a zda žádost doporučí. V případě kladného výsledku bude město vykupovat pozemky. Po jejich vykoupení bude moci majitel vodního toku a jeho správce začít na jedné straně stavět, na straně druhé bourat mostky a stavby, které brání velké vodě.

„V případě, že projekt doporučen nebude, najde projektová dokumentace místo ve skříni městského úřadu. Tento černý scénář si ale nepřipouštíme,“ doplnil starosta. (hrr)

bez alkoholu Forman. Tento nový výrobek obdržel v krátkém sledu tři významná ocenění. Zlatou Salimu 2008, Zlaté plody Jižní Moravy 2008 a Zlatou Chuť Jižní Moravy 2008.

Do soutěže Zlatá chuť Jižní Moravy přihlásilo 49 firem 108 potravin, což je asi o čtvrtinu větší účast než v prvním ročníku. Z regionu získaly toto prestižní ocenění Koláč svatební (Zemspol Sloup), Jovokoktejl citrusy s karotkou (Mlékárna Olešnice), Jablka Idare (Agrodružstvo Brťov – Lipůvka), Dršťková polévka (Michal Musil, Černá Hora) a nealkoholické pivo Forman (Pivovar Černá Hora). (pš, mn)

5+1 otázka

kde chceme do budoucna udělat ubytovací kapacity pro turisty. Počítáme tam s pěti pokoji včetně sociálního zařízení a kuchyňky. Ale to je otázka budoucnosti. My jsme si dali za cíl zabezpečit objekt stavebně a staticky. Pokud se nám podaří získat peníze, počítám, že další fáze přijde na řadu někdy kolem roku 2010.

Co mateřská škola? Máte dostatek dětí?

Momentálně je tam třiačtyřicet dětí, což je plná kapacita.

Máme možnost požádat o výjimku a mít i o tři děti více. Myslím si, že bychom to v klidu zvládli, ale ve školce se v letošním školním roce zaměřili na výchovu postižených dětí. Jedno takové tam mají, stará se o něj asistentka, takže je to na úkor dalšího navýšení. Tím ovšem nechci říct, že je to špatně. Právě naopak. Je to nová možnost pro rodiče, kteří mají postižené děti. Co se týká činnosti školky, jsme spokojeni. Musím říct, že se tam za poslední roky udělal obrovský kus práce. Školka má podporu z obce, pořádá spoustu akcí, takže vynikající.

Býkovice v poslední době hodně proslavují akce na hradišti. Budou pokračovat i letos?

Určitě. S provozovatelem areálu máme uzavřenou nájemní smlouvu na deset let, teď jsme někde uprostřed. V letních měsících počítáme tradičně s konáním řady koncertů. Vždy do

konce dubna nám provozovatel předkládá seznam akcí, který má sjednaný na daný rok, takže konkrétnější zatím být nemohu. Hradiště ale využívá i obec a mateřská škola. Konají se tam oslavy Dětského dne, sportovní odpoledne aj. Minulý týden jsme tam měli i obecní zabíjačku, která měla úspěch.

Co říkáte na to, že by policisté měli jezdit k dopravním nehodám až se škodou převyšující 250 000 korun? Z mého hlediska se to zdá ujeté, když to řeknu ročně. Je pravda, že k drobným nehodám s menšími škodami, při kterých nedojde ke zranění, by asi jezdit nemuseli, ale hranici bych viděl někde kolem padesáti tisíc korun. Řadu nehod si vůbec nedovedu představit bez přítomnosti nezávislého arbitra, který je v tomto případě policista. Kdo bude dávat dohromady důkazní materiál? Nejsm přesvědčen, že tento návrh je rozumný.

Čerstvý padesátník, řezbář a knihkupec dokončil první část svého životního díla Krajíček představil Boskovickou epopej

Radim Hruška

Boskovice – Čerstvý padesátník, letovický řezbář a knihkupec Ivo Krajíček představuje v boskovickém Zámeckém skleníku první část svého životního díla. Je jím tak zvaná Boskovická epopej. Tedy sada dřevěných plastik, které si berou inspiraci v pověstech z Boskovic a okolí. K vidění je zatím dvanáct plastik včetně vyřezávaného erbu Boskovic. Celá série má čítat padesát až šedesát děl.

Na vernisáži přišli Ivo Krajíčekovi k narozeninám i jeho úspěchům poblahopřát nejen příznivci výtvarného umění, ale také přátelé ze skautského oddílu Vatra, jehož byl Ivo zakládajícím členem, a na čas také vedoucím. O dobrou náladu se při zahájení výstavy postaraly kapely René z Moštárny a Trní. Výstava v Zámeckém skleníku je otevřena denně kromě pondělí od deseti do dvanácti a od třinácti do sedmnácti hodin. Potrvá do čtvrtka 27. března.

„Na člověka leze padesátka a říká si, že dokázal všechno, co by měl udělat správný chlap. To znamená počít syna, postavit dům a zasadit strom. Říkal jsem si, že by po mě mělo zůstat ještě něco na-



Epopej. Krajíček vystavuje část epopeje, ale také průřez svojí dosavadní tvorbou. Foto Radim Hruška

víc. Proto jsem se rozhodl pro Boskovickou epopej. Původně jsem to chtěl udělat jako poctu pánům z Boskovic, ale zjistil jsem, že je to příliš rozsáhlé. Nakonec jsem vzal jen Boskovický region. Asi nejzajímavější je erb pánů z Boskovi-

Měli také sedmizubý hřeben jako dnes Boskovice, ale i stříbrný hřeben v červeném poli. Navíc byl v erbu červený polštář, který obklopovaly dubové svazky,“ uvedl při vernisáži Ivo Krajíček.

Řezbář se narodil v Boskovi-

cích a Boskovákem podle svých slov zůstal, i když v současné době žije v Letovicích. Genius loci Boskovic ho totiž neustále přitahuje. Po absolvování základní školy se vyučil automechanikem a opravami aut se živil skoro dvacet let.

Největší vliv na Krajíčkův životní styl měl asi vstup do skautu v roce 1968. Tam se naučil milovat přírodu, táboření a dobrodružství. Po zákazu hnutí o dva roky později byl z dětí a vůdců, kteří nechtěli skončit s činností, vytvořen tábornický oddíl Vatra, který funguje dodnes. Na táborech při tvorbě totemů začal přicházet na chuť řezbařině.

Na táborech v Chlébském se později seznámil s akademickým sochařem profesorem Macháčkem, který má ateliér v Křřžovicích, což bylo přes kopec. Na návštěvách u něj se mnoho naučil. Vyřezával od třinácti let, když byl čas a sehnal dřevo. První výstavu měl v roce 1980. V té době se věnoval i dalšímu velkému koníčku, horolezectví, nezapomínal ani na rodinu, děti a stavbu domu. Od roku 1990 se živil svou další velkou láskou, knihami a knihkupectvím. Až v roce 1999 se rozhodl věnovat řezbařině profesionálně. Na svém kontě má několik zajímavých počinů. Jeden z nich se odehrál v roce 2000, kdy vytvořil pro Brno kolo a draka. Kolo do Brna osobně dokutálel čtyřiapadesát kilometrů a draka vezl celou cestu kamarád na trakaři.

Letovičtí už mají rozpočet

Letovice – Se sto pěti milióny korun bude v letošním roce hospodařit vedení Letovic. Takovou výši totiž mají jak výdajová, tak příjmová část rozpočtu města. Podle starosty Radka Procházky je v letošním roce vyšší než je obvyklé. Mohou za to příjmy z prodeje městských bytů a pozemků.

Mezi největší investiční akce bude patřit zateplení základní školy, oprava propustku v Babolkách nebo regenerace panelového sídliště. Letovice v rozpočtu počítají také s opravou městského úřadu, na kterou dostaly dotaci od Jihomoravského kraje. Práce na poslední zmiňované akci budou mimo jiné zahrnovat celkovou rekonstrukci střechy a krovy, který je v havarijním stavu. V minulém roce dokonce hrozilo zřícení některých částí radnice. Kraj proto poskytl mimořádnou dotaci čtyři sta tisíc korun na provozní opravy a následně dotaci, která umožní uvést objekt do odpovídajícího stavu.

„Mimo to se odehraje spousta drobnějších akcí, jako jsou opravy chodníků. Nezapomínáme ani na místní části, kam letos dáme asi dva milióny korun,“ doplnil Procházka. (hrr)

Soutěž o vstupenky

Vstupte! je název divadelního představení, které se uskuteční 16. dubna v 19.30 hodin v sále Dělnického domu v Blansku. V jedné z nejspěšnějších komedií slavného autora Neila Simona o nekončících patáliích dvou klaunů na penzi se představí Petr Nárožný, Ladislav Mrkvička, Jan Čenský a Libuše Švormová. Ve spolupráci s organizátorem akce jsme pro vás připravili čtyřkolovou soutěž o celkem čtyři vstupenky na toto představení. V 1. kole je vaším úkolem správně odpovědět na následující otázku.

Otázka č. 1: Napište alespoň dvě pohádky, ve kterých hrál Petr Nárožný?

Odpovědi pište na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo na e-mail redakce.zrcadlo@centrum.cz do 23. března. Ze správných odpovědí vylosujeme výherce vstupenky. Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, lístky si můžete zajistit na telefonním čísle 723 089 842, na e-mailu lubomir.rek@post.cz nebo v blanenské informační kanceláři Blanka. Více informací získáte na www.lrsk.cz. Další kolo soutěže se uskuteční za týden. (zbb)

Přehradý čeká odbahnění

Blansko – Ve dnech 25. až 28. března je plánováno částečné vypuštění blanenské přehrady Palava I. Některými médii proskočila nepřesná informace, že je to z důvodu odbahněvacích prací. Je to pravda jen částečně.

„Práce podobného charakteru v rekreační oblasti plánujeme. Ne však ihned, čekáme na přidělení dotace. Titul bude vypsan až koncem léta,“ upřesnil místostarosta Jindřich Král. Jak dodal, město musí nejprve předložit rozbor složení bahna. „Proto budeme teď odpouštět na kratší dobu vodu, abychom získali příslušné vzorky. V případě, že získáme dotaci, odbahnění nádrže stejně jako druhé výše na potoku Palava by proběhlo příští rok,“ řekl.

Bude se jednat o investici v řádech desítek miliónů. „Viděl bych to jako začátek obnovy celé rekreační oblasti, která si to určitě zaslouží,“ myslí si Král. (bh)

Net vlak seznamuje lidi s internetem a digitální technikou

Radim Hruška

Blansko – Lidé procházející minulou středu přes vlakové nádraží v Blansku se mohli podívat na internet nebo si vyzkoušet práci s počítačem a digitální technikou. A to přímo na kolejích. Celý den tam měl totiž zastávku tak zvaný Net vlak. Ve speciálně zařízeném vagonu byly k dispozici počítače připojené na internet, ale také lektoři Chráněných ICT pracovišť Deep, kteří každému ochotně poradili. Net vlak se po tuzemských kolejích bude pohybovat až do jedenadvacátého března a navštíví sedm železničních stanic. Jeho cesta skončí v Boskovicích. Akci pořádají České dráhy, Chráně-



Internet na kolejích. Závěreční mohli brouzdat po síti nebo absolvovat školení. Foto Radim Hruška

ná ICT pracoviště Deep a OS Vozíčkáři ze Zámku, se sídlem v Habrovanech.

„Březen je měsíc internetu, proto jsme vyjeli mezi lidi, aby si ho mohli vyzkoušet. Propagujeme cestování a dopravu po železnici, včetně přepravy zdravotně handicapovaných osob. Vozíčkáři si mohou vyzkoušet zvedací plošinu umožňující bezbariérový nástup do vlaku. Zřakově handicapovaní mohou využít navigační služby SONS. Představujeme také internetové služby Českých drah, které pomáhají postiženým, například systém plánování cest, rezervace jízdenek nebo služeb pro handicapované. To vše je přístupné na adre-

se www.cd.cz/bezprekazek,“ uvedl odborný garant projektu Jaroslav Čajka.

Školící vagon je vybavený notebooky, prezentační technikou a připojením k internetu. V salonním vagonu jsou pak k vidění speciální pomůcky pro ovládání, mobilní technika a podobně. Navštěvníci mohou také absolvovat krátké školení.

„Kapacita míst pro dvouhodinové školení je omezená a probíhá dvakrát denně od devíti a čtrnácti hodin. Během dvou dní, co jsme na cestách, nás navštívilo přes sto čtyřicet lidí. Důležitá součástí vlaku je také přístupový bod CzechPoint. Jsou tu k dispozici pracovníci, kteří umožní získání

příslušných výpisů,“ dodal Čajka.

Myšlenka na speciální Net vlak se zrodila při jednom rekvalifikačních kurzů, který pořádala Chráněná ICT pracoviště Deep Boskovice. „Snažím se, aby všechny projekty vznikaly z iniciativy mých zaměstnanců. U zrodu Net vlaku stál právě Jaroslav Čajka. Já jsem už měla z minulosti připravený projekt na speciální autobus, kde by probíhala nejen školení, ale sloužil by také jako mobilní jednotka při krizovém řízení. Myšlenka s něm vyjet se nám tedy splnila, i když je to nyní jen omezené na kolejích,“ doplnila hlavní organizátorka vlaku Adéla Kolouchová.

Divadelní soubory se nevrátily s prázdnou

Kunštát, Boskovice – Boskovické divadlo Naboso a kunštátský spolek ochotníků LMD bodovaly na krajském festivalu Hobblik v Hodoníně. Boskovické divadlo Naboso si z festivalu odvezlo cenu pro Tomáše Trumpeše za režii inscenace Maryša aneb Tenkrát v Divákách a diplom získala také Jaroslava Šimáková za ztvárnění titulní role Maryši. Kunštátský soubor LMD (Lehká mozková dysfunkce) získal ocenění za písně k inscenaci Hra na Zuzanku. Písně složila na texty režisérky Mariky Wetterové Lucie Poláková společně s Janem Kovářem.

Součástí festivalu Hobblik byly také rozbor a hodnocení odborné poroty, ve které zasedl jako předseda brněnský divadelní kritik Vít Závodský, a dále dramaturg pražského Činoherního klubu Radovan Pácl, estetik a divadelní vědec Martin Maryška a odbornice na správnou vojenský mluvu Jana Cindlerová.

„Ocenění je samozřejmě příjemné, ale to nejdůležitější se

na festivalech odehrává právě při rozbořech. Pokud chceme našim divákům přinášet co nejvyšší kvalitu divadelní zážitky, je pro nás odborná reflexe představení nesmírně důležitá. Letos jsme uspěli, porota naší inscenaci hodnotila velmi kladně, přestože je naše pojetí klasického textu možná trochu odvážné. Ale podstatné je pamatovat si hlavně ty výtky a poučit se. Tedy především zapracovat na hlasovém projevu. Sklidili jsme chválu za intonaci, ale jinak je rozhodně co zlepšovat. A jak říkal dramaturg z pražského činohráku – víc si věřit a hrát s ještě větším nasazením,“ uvedl režisér boskovického divadla Naboso Tomáš Trumpeš.

Reflexe poroty byla velmi povzbuzující také pro Kunštátské. Podle Trumpeše má soubor LMD osobitý styl a obrovský potenciál. „Porota to dokázala ocenit a diplom za písně je více než zasloužený. Díky nápaditým textům Mariky Wetterové a skvělé muzice Lucie Polákové jsou písničky prostě vynikající,“ dodal. (hrr)



Naboso. Jaroslava Šimáková jako Maryša.

Foto Bronislav Šmatera

Velikonoční soutěž - 6. část

Městská knihovna Blansko ve spolupráci se Zrcadlem Blanenská a Boskovická připravila pro čtenáře týdeník Velikonoční soutěž. Cílem je přiblížit a oživit velikonoční obyčej a zvyky. Provedeme vás obdobím Svatého týdne a na závěr každého článku bude připravena soutěžní otázka. Můžete vybírat ze tří odpovědí tu správnou. Uzávěrka soutěže bude v pátek 4. dubna a vyhodnocení se uskuteční v první polovině dubna. Svoje odpovědi nám pište na adresu Městská knihovna Blansko, Rožmítálova 3, 678 22 Blansko nebo na e-mail svoboda@mk.blansko.cz až po skončení posledního kola soutěže!

NEDĚLE VELIKONOČNÍ – BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ – VELKÁ NEDĚLE

Ze soboty na neděli došlo k zmrtvýchstání Ježíše Krista. V tento den se v kostele světily velikonoční pokrmy – beránek, mazanec, chléb, vejce a víno. Hospodář odnášel po koušku také na pole, do sadu a do studně – aby měl hojnost obilí, ovoce a vždy dobrou vodu.

Byla dodržována také tradice obcházení polí a modliteb za úrodu, včetně obřadní jízdy s křížem na koních do polí (střední a jižní Morava).

Svěcení neděle – Velké neděle (tak místy nazývají svátek Zmrtvýchstání Páně), znamenalo nepracovat, nechodit na návštěvy, dopolední bohoslužby v kostele a sváteční stolování. Podle pamětí z počátku 20. století bylo nepsaným zákazem prací: Nezametat, nestlat, nevyhášet hnůj z chlévů, nemýt nádoby, nešít, nečistit boty a někde také nevařit (ale nakrmit dobytek). Pranostika: Prší-li o velikonočním hodu, bude v létě nouze o vodu.

Symbolem Velikonoc a především pomlázky byla také pentle, mašle. Pokud děvče navázalo na pomlázku barevnou mašli, mohlo se v ní skrývat tajné poselství. Modrá mašle dávala naději, zelená – chlapec byl oblíbený, kdo obdržel stuhu žluté barvy, byl neoblíbený a dívka mu dávala nejavo svůj nezáměr.

OTÁZKA Č. 6

Červená pentle, mašle znamenala

- mám tě ráda hochu
- toužím po tobě
- chci se s tebou setkat

tip k návštěvě

Lysický zámek otevírá už o tomto víkendu svoje brány

Lysice - Po zimní přestávce se v sobotu 22. března zájemcům znovu otevře lysický zámek. Připravena je výstava s názvem Jaro na zámku aneb Panstvo se nám vrátilo z jihu.

Návštěvník se ocitne v době, kdy se v minulosti na zámek vraceli původní šlechtičtí majitelé ze svého zimního pobytu ve Středomoří. Interiéry zámku budou tak jako každoročně vyzdobeny množstvím květin a květinových dekorací, inspirovanými samozřejmě i velikonočními svátky, ale také doplněné o zajímavé předměty z deponií nejen lysického zámku.

Zámek bude přístupný do 30. 3. denně včetně Velikonočního pondělí od 9 do 15 hodin, o víkendech a 24. 3. do 16 hodin. Ve dnech 23. a 24. 3. bude otevřena také oranžerie a skleníky jediného zpřístupněného zámeckého zahrádnictví u nás, kde bude možné si zakoupit balkonové a další květiny z jeho produkce.

To ale nebude ani zdaleka jediná nejbližší akce na lysickém zámku. V sobotu 22. 3. v 15 hodin začíná v renesančním salónku vernisáž výstava krajinomaleb známé brněnské malířky Heleny Puchýřové s názvem Vysočina v obrazech.

Vystavena budou půvabná díla zachycující množství podob kouzelného prostředí Vysočiny, které jsou charakteristické bohatou barevnou paletou a pevnou kompozicí obrazu. Výstava je přístupná v otevřené době zámku. V rámci vernisáže vystoupí dětský flétničkový soubor I. stupně Základní školy v Lysicích. Výstava potrvá do 16. dubna. (pš)

Proti jarní únavě pomůže také pohyb

Pavel Šmerda

Blansko – S příchodem jara nastává období dobře známé pod pojmem jarní únava. Tu každoročně pocítuje mnoho lidí. O tom, jak s ní bojovat a co nám proti ní pomůže, více prozradila Lubora Bednaříková z lékárny u Kauflandu v Blansku.

Můžete na začátek vysvětlit, co způsobuje jarní únavu?

Jarní únava je vyvolána zejména zásadní změnou počasí mezi dlouhým obdobím zimy a rychlým nástupem jara. I letos může být tento přechod velmi náhlý. Jarní únava je vlastně způsobena přetížením organismu. Regulační systém těla se přestavuje na nové roční období, ale při rychlých změnách venkovní teploty a prudkých přeskokoch ze zimního do jarního počasí a zase zpět se mu to moc nedaří. To se děje také i při velkých teplotních výkyvech během dne.

I v nejbližších dnech je možné, že k ránu se bude teplota pohybovat kolem nuly, odpoledne pak vyskočí až na patnáct stupňů. Na to tělo musí reagovat, ale mnoho lidí se v takovém období cítí unaveně a ospale. První jarní dny tak na lidský organismus kladou velmi vysoké nároky.

Porad'te, co je na jarní únavu nejlepší?

Proti jarní únavě pomůže jedině úprava životosprávy a pravidelný pohyb, nejlépe na čerstvém vzduchu. Také dostatek vitamínů ve stravě a dieta jsou dobrým receptem k navrácení ztracené energie. Po několika

dnech pak jarní únava odezní, při dodržování těchto pravidel rychleji a s menší zátěží organismu. Po zimě bývá také organismus často zatížen několika kilogramy tělesné hmotnosti navíc a kromě po odlehčení volá také po detoxikaci neboli očistě.

Lidé v tomto případě často spoléhají na různé přípravky na doplnění energie. Co doporučujete?

V naší lékárně nabízíme celou škálu přípravků, např. formou koenzymu Q 10, přípravků ze žen-šenu, multivitaminových a vícekomponentních preparátů. Zájemcům můžeme vybrat jednu z mnoha dietních kúr, která padne přímo na míru a zároveň pomůže vyčistit organismus od nahromaděných toxických látek. K doplnění jarního úkladu v organismu jsou vhodné i šířky z aloe vera, spousta chutných bylinných čajů a jiných pomocníků.



Lékárna. Lubora Bednaříková radí, jak bojovat s jarní únavou.

Foto Pavel Šmerda

Vedle nových bytů chceme také nová sportoviště, říká Vítková

Hřiště se letos dočkají opravy

Radim Hruška

Boskovice – Boskovičtí připravili koncepci výstavby a rekonstrukce sportovních hřišť ve městě. Zabývá se jak konkrétními akcemi v letošním roce, tak výhledem až do roku 2013. Mezi priority, které se budou řešit ještě letos, patří kromě běžné údržby i doplnění vybavení nebo plánovaná oprava povrchů v Hrádkově a Vratkovicích. V rozpočtu města je na akci vyhrazena částka sto šedesát tisíc korun.

„Navazujeme na koncepci dětských hřišť. Rada projednala konkrétní kroky pro letošní rok.

Budeme moci udělat drobnější opravy, jako například umístění záhybných sítí na míče. Větší akce budou závislé na získání případných dotací,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.

V současné době je v Boskovicích dvanáct sportovních hřišť včetně Hrádkova a Vratkova. Jsou zmapované po stránce povrchů, vybavení a podobně. Celkem bylo hodnoceno třicet prvků, jako jsou branky nebo koše na basketbal. Dvanáct z nich je bez závad a na osmácti jsou drobné závady, které se dají odstranit. Některá hřiště ale nejsou

na pozemcích města. Například v ulici Otakara Kubína patří pozemky pod hřištěm Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Tam je menší problém, protože město nemůže na vlastní náklady spravovat cizí pozemky. „V ulici Otakara Kubína je hřiště problematické už delší dobu. Povrchem prorůstá plevel a tráva. V minulosti se vše odstraňovalo ručně nebo chemicky. Nejlepší by ale bylo svrchní vrstvu odebrat a nahradit ji jinou. To ale nemůžeme, protože pozemek není města,“ doplnila Vítková.

Podle ní by se náklady na kompletní opravu všech hřišť

pohybovaly v řádech několika milionů korun. V nejbližší době se plánuje oprava hřiště v Gagarinově ulici. Dlouhodobým záměrem je také úprava hřiště u základní školy v Sušilově ulici nebo na sídlišti v Komenského ulici. Snahou města je také dotlačit firmy, které plánují novou výstavbu ve městě, aby společně s byty vybudovaly na své náklady také hřiště. Podobně tomu tak bude například v lokalitě Na Chmelnici. Vniklá studie má pak v podstatě jediný cíl. Určit, kde jsou hřiště v budoucnu žádoucí, a kam se tedy budou investovat peníze.

Hamrová prý nehledá jen ramínko...

Pokračování ze str. 1

Postupující dívky podle ní začnou nyní spolupracovat s občanským sdružením, které sdružuje odborníky na výživu, stravování a pohyb. Budou absolvovat prohlídky, měření tuku, svalstva a vody. Získají rady v oblasti prevence, zjistí, jak se mají hýbat, co jíst. Zkrátka směry, kterými se mají ubírat, aby si zachovaly energii, byly zdravé a mohly se i bez hladovění věnovat modelingu. Semifinále a finále soutěže Miss Junior se uskuteční 21. června v Praze.

Košě pro psy se osvědčily

Adamov – Instalace několika tzv. psích odpadkových košů po území města Adamova se osvědčila. Starosta Jiří Němec je o tom přesvědčen. „Obsahují navíc zásobníky na příslušné pytlíky. Samozřejmě byly ze začátku terčem žertů pubertální mládeže, která je různé vymotávala. Ale situace se uklidnila a pejskaři, hlavně ti, jak já říkám, uvědomělí, je důsledně využívají,“ pochvaluje si. Jak jednoduše dodává, někteří jsou však nepolepšitelní. „Ale to je asi všude stejné,“ poumál se trpce. Na základě převažujících pozitivních zkušeností se město rozhodlo v tomto roce síť těchto košů po celém území rozšířit. (bh)

Velikonoční výstava nabídla přehlídku řemesel



Výstava. Různá řemesla mohli v neděli na vlastní oči vidět návštěvníci velikonoční výstavy v kunštátském kulturním domě. Pořádalo ji Občanské sdružení řemesla Kunštát. K vidění bylo mimo jiné malování kraslic, pletení košíků, vyřezávání ze dřeva, tkaní nebo kovářská práce. Foto Radim Hruška

Hasiči budou letos slavit výročí

Doubravice nad Svitavou – Krásný letopočet 1888 mají na své zakládací listině hasiči z Doubravice nad Svitavou. To znamená, že si letos připomínají sto dvacáté výročí vzniku své organizace.

„Hasiči se na oslavy připravují už od loňského roku. Scénář je hotov a datum je stanoveno na konec srpna,“ řekl starosta obce Ladislav Štouděk. Naznačil, že se chystá přehlídka hasičské techniky, od historie po tu supernovou,

nebo chybět výstava o historii hasičského sboru a Doubravičtí připravují i almanach. Do oslav bude zahrnuta i soutěž mladých hasičů a hasičských družstev regionu Svitava.

„Celý letošní rok bude poznamenán tímto výročím a věříme, že se nálada přenesle i do roku příštího. Už od května loňského roku se u nás stále častěji a konkrétněji mluví o novém hasičském autě. Při posledním výjezdu k požáru u Újezdě

se ukázalo, že naše technika, starší než třicet let, už opravdu neodpovídá současným potřebám,“ vysvětlil doubravický starosta. Vedení obce už požádalo o dotaci ministerstvo vnitra i krajské orgány, nezaměnilo ani na vyčlenění částí financí z obecního rozpočtu, a tak Doubravičtí věří, že jejich hasiči se budou moci za rok pochlubit novým autem, stejně jako ti ze Svitávky a Bořitova. (ama)

Projekt Centrum Sladovna počítá i s pivními lázněmi

Černá Hora – V regionu chybí čtyřhvězdičkový hotel s kompletními službami. To je filosofie majitele pivovaru Jiřího Fůsky. Proto by podobné zařízení rád vybudoval. Přímou v areálu pivovaru, vycházel by ze stávajících objektů. Projekt s pracovním názvem Centrum Sladovna je velmi ambiciózní.

„Má hodnotu kolem sta milionů korun, výše dotace se může pohybovat od padesáti do devadesáti milionů,“ říká Fůsek. Kdyby všechno dopadlo podle jeho představ, první hosté by se sam mohli ubytovat již před vánoční sezónou příštího roku. „Samozřejmě pokud by se začalo ještě letos,“ upřesnil.

Zákaznická klientela by měla být tvořena ze třiceti procent kongresovou turistikou, dalších třicet obsáhne tzv. pivní turistika. „Zbytek náhodní turisté, návštěvníci Brna, zejména jeho veletrhů. Určitě také návštěvníci Moravského krasu,“ vypočetl manažer Hubert Adámek.

V regionu je momentálně z podobných zařízení jen boskovický Lasákův mlýn, blanenská Panorama, částečně Skalní mlýn. „Moravský kras a náš region vůbec tím trpí,“ je přesvědčen Adámek. Jak řekl, podle České centrály cestovního ruchu se stále rozvírají nůžky mezi návštěvností Prahy a zbytkem republiky. „Chceme přilákat lidi na venkov, na místa dosud neobjevená pro cestovní ruch. K tomu je potřeba vytvořit pro movité klienty odpovídající podmínky,“ připomněl Adámek.

Ambiciózní součástí areálu by byly pivní lázně. „Léčebné procedury na bázi chmelu, které využívají především jeho pozitivních účinků na kůži. Úplnou novinkou u nás nejsou. Již je provozuje pivovar Chodovar, další malé jsou v Krkonoších,“ uvedl Adámek. (bh)

LUCKY BREAK club



Leoš Mareš v Blansku - pátek 18. 4.

Druhá povedená párty s Leošem Marešem Vás čeká za měsíc na Lucky Breaku. Protože první Leošova akce měla velký úspěch, zeptal jsem se tedy Leoše na pár otázek:

Ahoj Leoši, na Lucky budeš podruhé, jak hodnotíš tu první akci?

Musím říct, že první akce 'na Lucky', jak říkáš byla skutečně 'lucky' - výborná atmosféra, krásný klub a skvělý publikum, takže už se moc těším na druhý pokračování 18. 4. u Vás 'na Lucky'.

Co se ti u nás líbilo, a naopak co tě zklamalo?

Tak trochu jsem na první část otázky odpověděl už v předchozí odpovědi, ale ač jsem 'šťastně zasnoubený' a v červenci se chystám oženit, musím říct, že máte u Vás na Moravě po čertech hezký holky...

Marně vzpomínám, jestli mě na prvním vystoupení u Vás něco zklamalo; jediné snad to, že je člověk při vystoupení tak blízko k lidem (zejména za DJpultem), ale vyložené zklamání to není. Spíš možná specifikum Vašeho klubu. Ale víte, co se říká? ...že všechno zlé, je k něčemu dobré?

Jak jsi se vůbec dostal k moderování a co tě nejvíce přimělo se postavit na pódia a před kamery?

K moderaci jsem se dostal už na gymnáziu, kde jsem měl první takový pokusy. Naplno se to ale rozvinulo až počátkem mojí práce v médiích, tj. rádio Eregnis Cheb a následně rádio Evropa2, kde jsem dnes již desátým rokem a pořád mě to baví...

Pokud se ptáte, co mě přimělo postavit se na pódia a před kamery, pak musím říct, že je to (jako asi u většiny mých kolegů) notná dávka jakéhosi exhibicionismu a taky ten adrenalin při vystoupeních."

Co si myslíš o soutěži X-FACTOR - máš nebo měl jsi favorita?

Můj názor na soutěž jako takovou je určitě do jisté míry 'deformovaný' mojí účastí na tomto ojedinělém mediálním projektu.

Každopádně je to soutěž, která boří mýty o talentových soutěžích pro širokou veřejnost a hlavně jako první dává šanci všem starším 15ti let a také vokálním skupinám, což je velmi zajímavá kategorie, ve které mám i toho svého favorita, na kterého se ptáte.

Jeho(-jich) jméno (-a) ale neprozradím, nezlobte se - jsem pověřivý.

Máš nějaký vzkaz pro zdejší zábavčičky?

Jasně, mám: Přijď se bavit 18. 4. 'na Lucky', Ty kocoure! Čeká Tě mejdan, na kterej dlouho nezapomeneš.

Díky za krátký rozhovor :)

Za málo, i já děkuju a už se na Vás na všechny v Blansku těším...



DJ P.M.C. opět na Lucky - pátek 25. 4.

Aleš Pudivít, alias DJ P.M.C., navštíví v dubnu podruhé náš klub. Většinou mladých není třeba tohoto brněnského DJ představovat, proto stejně jako Leošovi jsme i Alešovi položili pár otázek:



Na Lucky budeš podruhé, jak hodnotíš tu první akci?

Poprvé to prý občas bolí, ale

na Lucky to naopak velmi potěšilo a mile překvapilo :) Atmosféra byla výborná, je prostě vidět, že i v Blansku se umí lidi výborně bavit, ne jen přijít a koukat, co se bude dít.

Co se ti u nás líbilo, a naopak co tě zklamalo?

Líbil se mi příjemný a přitom nadupaný zvuk, zajímavý design klubu a jak už jsem zmínil také skvělá atmosféra a odvázanost lidí. Negativa prakticky žádná, možná jen nepatrně více prostoru pro DJ-je by se hodilo... ani jsem se nemohl pořádně za pultem vlnit společně s ostatními ;)

Jak jsi se vůbec dostal k hudbě a co tě nejvíce přimělo se postavit za gramofony?

K hudbě se člověk nedostává, do muziky se musíš jednoduše zamilovat. Mně se to stalo díky rodičům už v první třídě ZŠ, kdy mě za odměnu přihlásili do Lidové školy umění na klavír a od té doby mě to už nepustilo, zvláště když jsem v pubertě objevil moderní taneční hudbu. Pak jsem se díky drzosti dostal do rádia, kde jsem ve studiu zkoušel své první mixy. Od 18-ti pak působím jako profesionální DJ a moderátor. Nedá se říct, že mě něco přimělo postavit se za gramofony a mixážní pult, prostě mě to lákalo a dodneška hrozně baví. Svým způsobem je to pro mě i jakási závislost, ne-li přímo droga.

Máš nějaký vzkaz pro zdejší zábavčičky?

Nečekejte, až Vás někdo bude bavit, přijďte a užijte si každou minutu naplno společně s ostatními... Život je od slova žít, ne se nudit.

Po poděkování za krátký rozhovor jsme si ještě předběžně dohodli další termín, kdy bude Aleš na Lucky, takže na další z akcí s názvem LA DISCOTECA se můžete těšit v pátek 13.6.2008.

PROGRAM KLUBU

Středa 19.3. Velikonoční prázdniny začínají
další ze středečních párty, za pultem DJ Andre

Pátek 21.3. ATLANTIS
show plná překvapení, DJ Tripmain - Zimbabwe

Sobota 22.3. ROCK-SHOCK vol.1
shockuje a rockuje DJ HENRY, only bigbit

Neděle 23.3. VELIKONOCE
nedělní párty na Lucky, velikonoce jak maj bejt ... :)

Sobota 29.3. DUPLEX NIGHT in BLANSKO
MILAN "SAXO" STRNADEL, DJ Henry

Pátek 4.4. RANDE VOUS
seznamovací párty s rande.cz

Pátek 18.4. LEOŠ MAREŠ

Pátek 25.4. DJ P.M.C.

IZRCADLO

Svatební den

Svatba je zlomovým okamžikem v životě každého z nás. Proto se na tento významný den pečlivě připravujeme. Jako první volíme datum, kdy svatbu uskutečneme. Nejvíce svateb se plánuje přes léto, tzn. od června do září. V květnu, ačkoliv je měsícem lásky, se svatby nepořádají. Svatby v máji totiž slibuje nešťasné manželství, podle pořekadla: svatba v máji nosí máry. Dříve byly svatby čistě církevním obřadem. Dnes se odehrávají svatby nejčastěji v obřadních síních, nebo v ro-

mantickém prostředí hradů, či zámků. Výběr místa svatby je tedy druhým úkolem budoucích manželů. Pokud chceme obřad na nějakém vyhlášeném místě, kde se svatby konají často, měli bychom myslet na včasné zarezervování termínu. Dále vás čeká zařizování hostiny, svatebních oznámení, koupení prstýnků, soupis darů, výběr kytice a vhodného oblečení.

Budoucí novomanželé mají tedy spoustu starostí kolem zařazení svatby.



At' váš svatební den nemá chybu!

Všechno má svá pravidla, stejně jako váš svatební den. Pravidla, která by se měla dodržovat. Už je jen na vás, jestli si je přizpůsobíte ke stylu

Ženich kupuje kytici nevěstě, své matce i tchyni. Také prstýnky. Nevěsta kupuje košili ženichovi a kapesníček do kapsičky. Dříve býval kapesníček ručně vyšíváný, dnes již běžně kupovaný.

Cukrářská výroba

Peso spol. s r. o.

Pražská 66, Blansko

Vyrábí:

- ❖ cukrářské výrobky
- ❖ dorty a spec. výrobky
- ❖ svatební koláče
- ❖ mini zákusky
- ❖ dezerty rautové
- ❖ svatební cukroví včetně možností přípravy výslužek

Tel.: 516 416 387

• Nevěsta by měla mít ve svatební den něco nového, půjčeného a modrého. Noc před svatebním dnem by neměli snoubenci strávit pod jednou střeou.

• Matka a otec nevěsty vítají ve svém domě svatební hosty. Mělo by být připraveno občerstvení a pití. Svědci mezitím připínají již došlým hostům voničku. Ženich by měl mít voničku z jednoho květu kytice nevěsty.

• Nevěsta vstupuje do domu. Ženich ji vítá a předává svatební kytici. Nevěsta špendlí ženichovi voničku na klop. Oba snoubenci by měli poděkovat rodičům za vychování svých partnerů.

• Poté všichni odjíždějí nazdobenými auty ke svatebnímu obřadu. První jede ženich se svou matkou, auto bývá nazdobeno panáčkem, či cylindrem. Kolonu uzavírá auto s nevěstou a jejím otcem, které je taktéž nazdobeno panenkou, kyticí, či prsteny.

• Po obřadu již jedou novomanželé v autě nevěsty spolu. A to jako první v koloně.

• Na svatební hostině pronáší otec nevěsty, či jeden ze svědků, proslov k přípitku.

• Po hostině novomanželé společně rozkrajují svatební dort. Dort musí být velký tak, aby každý z hostů mohl kousek ochutnat. Hosté by neměli dort odmítnout, to by jinak přineslo novomanželům smůlu.

SVATEBNÍ ŠATY a doplňky

Ano

obleky
oznámení
prsteny
atd



tel.: 516 454 596
728 502 596
e-mail: helena.drobeckova@centrum.cz
Janáčkova 13, Boskovice (směr Blansko)

• První tanec je určen pro novomanžele. Hosté mohou kolem nich vytvořit kolečko.

• Novomanželé mohou ze svatební oslavy odejít kdykoli a nemusí se s nikým loučit. O předání výslužek hostům a o poděkování za dary se starají rodiče novomanželů, ti zůstávají až do konce.

Svatební zvyky

Svatební zvyky jsou opět v módě. Mnoho starých svatebních zvyků pochází z předkřesťanské doby. Co nám dnes připadá originální nebo vtipné, mělo tenkrát hluboký smysl a bylo bráno naprosto vážně, jiné měly spíš symbolický charakter. Zvyky mohou slavnost oživit a dodat jí tu správnou atmosféru a konečně přiblížit dávné tradice.

Zkouška ženicha - Na prahu nevěstina domu měl ženich někdy přichystaný špalek se sekou a láhev vína. Chopil-li se sekery, bylo to dobré znamení: bude z něj dobrý hospodář. Ale rozhodl-li se pro láhev vína, nevěstilo to nic dobrého: bude z něj opilec.

Společné požívání polévky - Společné požívání polévky novomanželi z jednoho talíře při svatební hostině má symbolizovat jejich spolupráci. Druhý význam, který je snad ještě podstatnější, je symbol onoho společného krajíce, z něhož je nutno si brát a dávat rovným dílem. Právě pro tuto výstižnou symboliku je uvedený svatební zvyk dodnes velmi rozšířen.

Rozbíjení talířů - Tento zvyk měl kořeny hned ve dvou pověrách – že střepty přinášejí štěstí a že společným zametáním novomanželé prokázají vůli spolupracovat a jejich manželství pak bude harmonické.

Zkouška nevěsty - Při prvním vkročení do ženichova domu měla nevěsta připravenou v místnosti metlu, kterou muse-la hbitě zamést a postavit ji opět na místo. Dávala tím najevo, že chce být dobrou hospodyní. **Práh** - Proč přenáší ženich nevěstu přes práh jejich společného domova? Prý proto,



Kadeřnictví Helena

Bedřicha Smetany 24, Boskovice

Tel.: 777 950 995, 516 452 485

Když budete mít jasnou představu o svatbě, tím snadněji se naplánuje. Svoji představu si můžete napsat nebo i nakreslit na papír. U pěkné svatby neplatí pravidlo „čím dražší, tím lepší“.

Kouzlo provedené svatby spočívá v umění vytvořit atmosféru a svůj pocit štěstí přenést na přítomné hosty.

Připravujte se tak, abyste měli na co vzpomínat a aby se na vaši svatbu ještě po léta vzpomínalo.

Hodně štěstí!



aby přelstil zlé duchy, kteří číhají pod prahem a hlídají dům. Jiný význam: Symbolický začátek nového života. **Únos nevěsty** - Symbolizuje dívčino odloučení od rodičů a přechod k novému životnímu společenství. V pokročilé hodině, kdy se už hostina schyluje

ke konci unesou přátelé novomanželů nevěstu. Pokud ji ženich nenajde, musí zaplatit výkupné. Pozor: Akce by se měla každopádně časově ohraničit, aby ostatní hosté dlouhé hodiny nečekali na nevěstin návrat, a nakonec se nedočkali. To by jim určitě náladu nezlepšilo.

Dobrá rada nad zlato

Má-li nevěsta speciální požadavky, nebo nekonfekční velikost, není problém nechat šaty ušit na míru podle nejnovějších trendů. Vše je otázkou vkusu, ale také peněženky.

Bohatý výběr typů šatů, barev i materiálů je možné zhlédnout vždy v pondělí, středu a pátek mezi 15. a 17. hodinou, schůzku mimo provozní dobu lze sjednat i telefonicky na čísle 608 965 363.

K vypůjčení šatů potřebujete: 1. asi 1 hodinu času, 2. pevný termín svatby, 3. částku na zálohu (1000 – 2000 Kč), 4. průkaz totožnosti.

Ria Schnirchová
Salon RiScha
Dvorská 34, Blansko

Stloukalovi, s.r.o.

Pionýrská 536, 679 02 Rájec-Jestřebí
tel., fax: 516 433 508

e-mail: stloukalovi@stloukalovi.cz



ORIGINÁLNÍ
SVATEBNÍ
OZNÁMENÍ

www.stloukalovi.cz

RiScha SVATEBNÍ SALON

svatební
a společenské šaty
a doplňky

Ria Schnirchová
Blansko, Dvorská 34
mobil: 608 965 363, www.svatebnisluzby.cz/rischa



Svatební oznámení hezké i věčné

Nezapomínejte na to, že svatební oznámení je většinou první zprávou o vašem svatebním dnu. Už z tohoto oznámení si každý udělá obrázek o celé svatbě. Prozradíte tím,

zda bude originální, oplývající humorem, či spíše tradiční. Na takovém oznámení by neměly chybět tyto údaje:

- jména snoubenců
- místo, čas a datum obřadu
- citát, motto... či nějaká hláška, kterou používáte vy nebo vaše okolí
- někdy se uvádějí i adresy,

nebo adresa pro zaslání svatebních blahopřání a darů. Ke svatebnímu oznámení se také přikládá pozvání ke svatebnímu stolu. Takové pozvání patří většinou jen rodinným příslušníkům a dobrým přátelům. Nezapomínejte svatební oznámení osobně předat, či rozslat včas.

Červen a září jsou měsíce, kdy je sňatková vlna na vrcholu

Dnešní trend je jasný - svatba pod širým nebem. Svatba v katolickém kostele má podmínku - alespoň jeden ze snoubenců musí být pokřtěn a alespoň šestitýdenní duchovní přípravu.

Svatba v evangelickém kostele. Tam jsou ochotni zamhouřit oči nad předchozími rozvody i vlašnou vírou. Roli může hrát i částka věnovaná na opravu kostela.

Pro mladé lidi je předmanželská smlouva naprosto zbytečná, protože majetkové záležitosti jsou stanoveny velmi jednoduše. O jakémkoliv nestandardním dělení majetku se lze v notáře dohodnout i kdykoliv později během manželství. Jestli má někdo už předem tak silnou potřebu se proti partnerovi pojišťovat, je otázka jestli by si neměl spíše rozmyslet celou svatbu. Kdysi svatbu vypravovali rodiče nevěsty. Dnes se zúčastňuje i ženich, třeba aby dohlédl na to, jak se obřadu zúčastní jeho děti z předcházejících manželství.

Nevěstu vede k oltáři otec, ženicha matka. V případě rozvodu rodičů se to zašmodrchá. Platí jediné pravidlo - nedovolit, aby snoubenec šel k oltáři bez doprovodu.

Svatební dort za pět tisíc dnes není výjimkou. Marciánové umělecké kousky až za dvacet tisíc korun. Dva tisíce za kytici pro nevěstu je standardem. Kytice na nevěstino auto je běžná. Čechové za světem zaostávají, když za výzdobu sálu dají maximálně dva tisíce. Spíš upřednostňují výzdobu z nafouknutých ba-



Prožijte úplně první okamžiky společného života v romantickém prostředí kouzelného zámku v Lysicích

Státní zámek LYSICE

národní kulturní památka

Pouze 45 km severně od Brna. Nabízí snoubencům pronájem reprezentativního velkého salónu pro jejich svatební obřad, prostory bohatě zařízených komnat pro možnost pořízení svatebních snímků či prostory pro hostiny. Více najdete na našich www.zameklysic.cz

Svatební obřady se konají v období března až října, organizační i legislativně zajišťuje matrika OÚ Lysice, tel.: 516 472 210.

Státní zámek Lysice • tel.: 516 472 235 • e-mail: lysic@brno.npu.cz

Kompletní cateringové služby dle přání včetně zajištění party stanů



nabízí

Centrum Sladovna
Cerná Hora 3/5, 679 21 Cerná Hora
tel.: 516 482 474, 603 271 540
e-mail: sladovna@pivovarch.cz
www.pivovarcernahora.cz

Ubytování v Pivovarském penzionu



Možnost ubytování v Pivovarském penzionu v Cerné Hoře cca 7 km od Lysic s kapacitou 32 lůžek včetně novomanželského apartmá.

lónku, a ohňostroj. Čechové za světem zaostávají i v kyticích pro nevěstu. Kytice z růží zvaný biedermaier zvláště v Americe nahrazují tropické orchideje. Girlanda orchidejí může zdobit hřívu svatebního koně, který přiveze nevěstu.

Místo svatební hostiny ve stylu ustálené kombinace cizano - šunková rulička - knedlíčková polévka - mixgril se dvěma přílohami - svatební dort s koláčky, přicházejí do módy rauty. Navíc u rautu se obě rodiny seznámí dříve, než když seděly na svých místech u svatebního stolu. Bramborové placky se škvarky se mohou stát hitem i u jinak bohatého svatebního stolu.

FOTODRAPAL

ATELIÉR PRODEJNA

17. listopadu 5, 680 01 Boskovice
Tel., fax: 516 453 096, www.fotodrapal.cz
e-mail: fotodrapal@fotodrapal.cz

CA BOSKO TOUR
Volejte ZDARMA:
Skype: BOSKO TOUR
Tel: 516 452 350
CSM: 608 566 686
Email: boskotour@seznam.cz

Dovolená s námi se vyplatí

BOSKO TOUR
Masarykovo nám. 13, Boskovice
www.boskotour.cz

SLEVA KUPON BOSKO -200,- Kč
Platnost kuponu do 1. 5. 2008
Zde odšl. /hnout

NÁŠ TIP: Chorvatsko - Makarská riviera - P O D G O R A
Zveme Vás do překrásného turistického střediska, perly Chorvatska a celé Dalmácie
Termín: 20. 6. - 29. 6. 2008
Odjezd z Boskovic - parkoviště penzionu Zlatá Růže
Kompletní cena /dosp. 4.690,-
Kompletní cena /dítě do 14let včetně 4.340,-

Letecké od 9.990,- s all inclusive: * EGYPT * TUNIS * DJERBA * RECKO, ŠPÁNĚLSKO * KANÁRSKÉ OSTROVY * PORTUGALSKO * MADEIRA * MALLORCA * THAJSKO, MAURITIUS * SEYCHELY * NOVINKA: EL SALVADOR * Autokarem nebo vlastní dopravou CHORVATSKO * ITÁLIE * FRANCIE * SARDINIE * KORSÍCIA * a další..

Využijte slevy za věsný nákup, které platí do konce května.
Letecké zájezdy, autokarové i vlastní dopravou se slevou až 10%
* Stále slevy pro novomanžele 10% *
Při zakoupení zájezdu u nás získáte stálou slevu -20%
na sňubní prsteny ve Zlatnictví Opál *

Zásnubní prsteny
Pro letošní sezónu jsme připravili nové vzory sňubních prstenů, které jsou jednou ze specializací naší firmy a těší se dlouhodobě velké oblibě u snoubenců. Zde je malá ukáзка, všechny pak můžete vidět a vyzkoušet přímo v naší prodejně. Srdcečně zveme k návštěvě!

Sňubní prsteny

www.zlatnictviopal.cz Masarykovo nám. 13, 680 01 Boskovice, Tel: 516 452 754 Mobs: 608 880 700

SVATEBNÍ SALON I.D.
Tišnovská 59,
Hradčany u Tišnova

- široký výběr modelů dámských a dětských šatů
- možnost šití na míru
- svatební doplňky, bižuterie, obuv
- tisk svatebních oznámení, svatební kytice

e-mail: irenadobisaro@seznam.cz
www.svatebni.estranky.cz
tel.: 549 415 628,
mobil 739 085 490




HOTEL BROUSEK



domácí kuchyně příjemné prostředí pořádání společenských akcí





Sloup v Moravském krasu 108, 679 13, tel.: 516 435 307
e-mail: hotel@hotelbrousek.me.cz, www.hotelbrousek.me.cz

Zvolte si nejhezčí datum i nejhezčí místo

Kdy a kde? To je asi jedna z prvních otázek, která vám vystane na mysli. Plánování termínu a místa svatby je velmi důležité, je to základ, od kterého se odvíjí další plánování a zařizování. I v tomto ohledu platí známé rčení, že plánovat s předstihem se vyplatí. Často se totiž stává, a to obzvlášť, pokud jde o hezká a vzácná místa, či termíny, že jsou obsazeny již dlouhou dobu dopředu.

Když volíte termín svatebního dne, berte v úvahu:

- roční období a dlouhodobou předpověď počasí
- plány svých blízkých a rodiny (zda nejedou na dovolenou, či do lázní)
- realnost uskutečnění svatby ve vybraném datu (je třeba zjistit, jaké jsou oddací dny, apod.)
- Astrologické, numerologické, či jiné předpovědi (pokud je vám to blízké)

Když rozhodujete o místě svatby, berte v úvahu:

- vzdálenost, kterou jste ochotni dojíždět
- celkový počet svatebčanů a jiných hostů
- finanční rozpočet
- styl svatby (vše by mělo ladit)

VIOLA
Půjčovna svatebních a společenských šatů v Tišnově u nádraží

Janáčkova 333
tel.: 549 415 493, mobil: 607 520 006
www.sweb.cz/pujcovnatisnov



HOTEL MACOCHA

Tel. číslo: 516 419 661
e-mail: recepce@hotel-macocha.cz
www.hotel-macocha.cz

HOTEL MACOCHA BLANSKO

SI VÁS VŠECHNY DOVOLUJE POZVAT K PŘÍJEMNÉMU A KLIDNÉMU POSEZENÍ V HOTELOVÉ RESTAURACI

Nabízíme Vám výběr ze tří menu složené z polévky a hlavního jídla od pondělí do pátku v čase od 10.30 do 14.00 hod. Úterý, čtvrtek podáváme dezert v ceně.

Hotel disponuje 2 salonky o kapacitě cca 45 osob vhodné pro pořádání společenských akcí, večírků, školení a svatebních hostin.

Chcete-li zajistit ubytování pro klienty či přátelé, můžeme Vám nabídnout několik druhů krásných rekonstruovaných pokojů.



Skupina firem APOS
a společnost APOS-MAXIMA, s.r.o.
vyhlašují



výběrové řízení

na pozici vedoucího obchodní sekce

Požadavky:

VŠ (SŠ) vzdělání, dobrá znalost AJ, praxe v oblasti obchodních činností, komunikační a organizační dovednosti, flexibilita. Schopnost jednat se zahraničním partnerem, řídičský průkaz skupiny B a řídičská dovednost. Možnost rychlého nástupu.

Nabízíme:

Zajímavou práci, perspektivu, dobré finanční ohodnocení, po zkušební době zaměstnanecké benefity.

Příhlášky zasílejte na adresu:

Personální úsek skupiny firem APOS, Pražská 7, 678 49 Blansko
nebo na e-mail: zouhar@metra.cz

K přihlášce přiložte svůj životopis a popis vaší dosavadní profesní kariéry.

Termín podávání přihlášek končí dnem 31. 3. 2008

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám Fiat Punto, obsah 1,1 r. v. 1997, 13 000km, 5. dvěř., b. červená, tón. skla, alu kola+zimní pneu s disky, nastavitelný volant i sedadlo řidiče, centrální, mlhovky, střední nosič. Cena 55 000,-Kč. Tel. 739 06 26 25

Prodám kultivátor nesený 17 pěr, secí mašinu koňskou a koňský obracák bez koleček. Dále prodám málo používaný plynový kotel DPL 12 AUTOMATIC. Možnost prodat i jednotlivě. Ceny dohodou. Tel.: 516 437 445.

Prodám Vari - Jikov 1414 vč. návěsu, žací stroj, kultivátor, oboustranný pluh a další. Cena dohodou. Tel.: 724 223 523.

Prodám garáž na ul. Divišova Blansko (za Veterinou). Tel. č.: 777 321 000.

Prodám britskou kastrovanou kočku. Ne k dětem, vhodná k osamělým lidem. Cena 2000 Kč, vč. nového WC, přepravky, škrabádky atd. Tel. č. 774 898 621.

Prodám záznamník Panasonic. Zn.: Levně. Tel.: 776 101 004.

Koupím vycpanou sojku. Tel.: 739 905 250.



PROVOZ: Mánesova 1, 680 01 Boskovice
tel./fax: 516 453 083 Mobil: 602 583 607

Výkup železného i neželezného šrotu.

Prodej užitkového materiálu.

Likvidace technologických celků.
EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VRAKŮ!

PŘIJEDEME ■ ODVEZEME ■ ZAPLATÍME

Koupím různé odznaky a vyznamenání, současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

Pohlednice dobře zaplatím, hlavně do roku 1945. Dále kabinetky a svaté obrázky s krajkou a rytinkou. Ladislav Studený, 602 00 Brno, Lidická 23 B. Tel. číslo: 533 400 216 nejlépe večer.

Koupím různé myslivecké a lo-

vecké potřeby, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškové lupy a další věci a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel. číslo: 777 074 592.

Inzerce
Tel.: 777 331 510
516 410 243



Rozvíjející se společnost
KULÍČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů a brusič na kulato
- Soustružník
- Zámečnick
- Rovnač
- Pracovník strojní údržby
- Kontrolor jakosti

Náborový příspěvek činí 10 000 Kč
a jeho platnost je do 30. 6. 2008

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax.: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz



Best - Business, a.s.
Havlíčková 7, 682 01 Vyškov
provozovna 679 72 Kunštát
tel.: 516 462 165-9, fax: 516 462 465, e-mail: bestb@bestb.cz

Jsmo největší výrobci a prodejci brusiva na Moravě, exportující své výrobky do více než 40 zemí světa. Nabízíme Vám možnost podílet se s Vámi na světových obchodech a v tomto duchu Vám umožňujeme seberealizaci na pracovním místě:

Pracovník keramické výroby

Skladník

Požadujeme:

- ◆ min. vzdělání - vyučen
- ◆ spolehlivost, zodpovědnost

Požadujeme:

- ◆ min. vzdělání - vyučen
- ◆ fyzickou zdatnost

Nabízíme:

- ◆ zaškolení
- ◆ nástup možný ihned nebo dohodou
- ◆ jednosměnný provoz

Nabízíme Vám dobré platové podmínky, slušné zacházení, vlastní podnikové stravování a další celou řadu výhod!

Vaši nabídku na uvedená pracovní místa zašlete prosím formou stručného životopisu na naši kontaktní adresu či e-mail a v případě dotazu volejte prosím kontaktní telefon. Veškeré Vám zasláné materiály považujeme za důvěrné. Ozveme se Vám nejpozději do 3 týdnů od vypsání tohoto inzerátu.

KONTAKTNÍ ÚDAJE:

Best - Business, a. s., provozovna Kunštát
Zbraslavecká 777 – personální oddělení
Tel.: 516 462 264, bestb@bestb.cz



Tyco Electronics Czech je součástí společnosti Tyco Electronics, která je největším světovým výrobcem a dodavatelem kabelové a konektorové techniky. Náš moderní závod se sídlem v Kuřimi (okr. Brno venkov, 10 km severně od Brna) je svým výrobním programem zaměřený na kabelovou a konektorovou techniku pro automobilový průmysl (VW, Mercedes, Opel, BMW). Současný počet zaměstnanců je více než 1800.

ROZVÍJÍME SE A HLEDÁME NOVÉ ZAMĚŠTNANCE

- OPERÁTOR/OPERÁTORKA •
- SEŘIZOVAČ •
- NÁSTROJAŘ •

Nabízíme dobré finanční ohodnocení
čtvrtletní bonus až 6 000,- Kč
13. plat
příspěvek zaměstnavatele na závodní stravování
příspěvek zaměstnavatele na dopravu dle vzdálenosti bydliště
perspektivní a stabilní zaměstnání v prosperující společnosti
práce v čistém a příjemném prostředí moderního závodu
týden dovolené navíc
autobusové nádraží přímo před závodem s velmi dobrým spojením

Kontaktujte telefonicky personální oddělení nebo nás navštivte přímo v sídle společnosti

Tyco Electronics Czech s.r.o.
Personální oddělení
K AMP 1293, 664 34 Kuřim
Tel. 541 162 251, 541 162 111
e-mail: Lzovcakova@tycoelectronics.com
www.tycoelectronics.cz



Neděle
23.3.2008

SOUTĚŽNÍ LIST.

Kolik je celkem držitelů značky Moravský kras – regionální produkt?	<input type="text"/>	Ve kterém roce byla založena MAS MK?	<input type="text"/>
Kolik místních částí má obec Vavtinec?	<input type="text"/>	Kde má sídlo MAS Moravský kras, o.s.?	<input type="text"/>
Kolik mikroregionů je zahrnuto do MAS MK?	<input type="text"/>	Ve kterém roce byla otevřena pro veřejnost rozhledna Podvrší?	<input type="text"/>
Jak se jmenuje občanské sdružení sdružující včelaře z regionu MK?	<input type="text"/>		
Uveďte 2 obce z regionu, v nichž se realizoval projekt podpořený z programu LEADER ČR 2007.	<input type="text"/>		
Ve kterém městě se tiskne týdeník Zrcadlo Blanenska a Boskovicka?	<input type="text"/>		
Jak se jmenuje nealkoholické pivo vyráběné v Pivovaru Černá Hora?	<input type="text"/>		

VI. Velikonoční jarmark na rozhledně Podvrší u Veselice



Na velikonoční neděli 23. března 2008 připravuje v areálu rozhledny sdružení Veselická kaplička již po šesté Velikonoční jarmark. Akce se bude opět konat jako jarmark místních produktů, když na něm představí své výrobky držitelé značky Moravský kras - regionální produkt. Na samostatném stánku členové MAS Moravský kras poskytnou i další informace o činnosti tohoto sdružení. Na děti čekají zvířata, v odpoledních hodinách navštíví akci také členové jezdeckého oddílu z Petrovic. Během celé akce bude pro návštěvníky připraveno bohaté občerstvení. Připravena je i vědomostní soutěž o ceny. Náš týdeník jako mediální partner akce vám nabízí soutěžní list, který vyplněný můžete odevzdat organizátorům a zúčastnit se slosování soutěže. Jarmark začíná v 9 hodin.

kalendář akcí

Úterý 18. března

Blansko – Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých (výšková budova) v 9 hod.: Den otevřených dveří.

Blansko – Klub Ratolet v 9 hod.: Postná doba – příprava na Velikonoce, povídání s P. Jirím Kaňou.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Jan Kryl, koncert.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 15.30 hod.: Tvořivá dílna + herna, malování vystřihování, lepení.

Středa 19. března

Blansko – Knihovna v 8 hod.: Nebojte se počítače, kurz základní počítačové gramotnosti pro seniory z Městského klubu důchodců v Blansku.

Blansko – Klub Ratolet v 8.30 hod.: Zápis na jarní kurz plavání.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Taneční dílna, výuka základů irského tance pod vedením Miloše Pánka.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Setkání klasiky a jazzu, účinkují Stephan Katte (Německo) - lesní roh, alpský roh a Steffen Heinze (Německo) – klavír.

Jedovnice – Restaurace Olšovec v 18 hod.: Ať žije Josef, taneční večer, George Music – Jirí Rychnovský.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna... hry a hračky pro nejmenší.

Letovice – Městský klub důchodců ve 14 hod.: Burza klobouků, čepic, kabelek a oděvních doplňků.

Čtvrtek 20. března

Blansko – Dům dětí a mládeže v 8 hod.: Kouzelná vajíčka, pracovní dílna pro děti.

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Liberecko a německá Lužice, cestopisná přednáška manželů Habešových s promítnutím videofilmu.

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Svatost pokání, společná zpověď, symbolické umývání nohou, Večeře Páně.

Blansko – Kino v 18 hod.: Vesnice zarostlé lesem a zaoorané pluhem, cyklus besed a povídaní (více na str. 4).

Boskovice – Dům dětí a mládeže v 8 hod.: Zelený čtvrtek, zajímavý program pro všechny děti od první třídy.

Boskovice – Sokolovna v 17 hod.: Regenerace ve sféře, přednáška bio-terapeuta Vladimíra Duriny.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Rájec-Jestřebí – Dům dětí a mlá-

deže v 9 hod.: Hody, hody, doprovod, výtvarný program s velikonocní tematikou pro děti od šesti let.

Pátek 21. března

Blansko – Dům dětí a mládeže v 8 hod.: Velikonoční květináček, pracovní dílna pro šikovné holky a kluky.

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Křížová cesta, čtení Pašijí.

Blansko – Lucky Break Club v 19.30 hod.: Atlantic, hudební akce.

Lažany – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Prorock.

Sobota 22. března

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Slavnostní vzkříšení, křty dospělých, obnova křestních slibů.

Kunštát – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Anna.

Lysice – Zámek v 10 hod.: Slavnostní zahájení návštěvnícké sezóny a vernisáž výstavy Jaro na zámku aneb Panstvo se nám vrátilo z jihu, v 15 hod.: Vysočina v obrazech, vernisáž výstavy krajinomaleb Heleny Puchýřové (více na str. 4).

Neděle 23. března

Adamov – Městské kulturní středisko v 16.30 hod.: O Palečkovi, nedělní setkání s pohádkou.

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Požehnaní pokrmů a první Večeře Páně dospělých.

Blansko – Restaurace U Zámečku ve 20 hod.: Velikonoční zábava se skupinou Netopýr.

Kotvrdovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Tradiční velikonoční zábava, hraje Arcus.

Letovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Velikonoční zábava, hraje Eminence Rock.

Lysice – Zámek v 9 hod.: Jaro na zámku aneb Panstvo se nám vrátilo z jihu, výstava (více na str. 4).

Velké Opatovice – Malá scéna státního divadla v 18 hod.: Ave Maria, koncert.

Veselice – Rozhledna v 9 hod.: Velikonoční jarmark na rozhledně Podvrší (více na str. 4).

Pondělí 24. března

Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: Velikonoční veselice, program Lipka, hraje Melodie.

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Velikonoční bohoslužby, v 16 hod.: Velikonoční šplouchání, loutkové divadlo.

Lysice – Zámek v 9 hod.: Jaro na zámku aneb Panstvo se nám vrátilo z jihu, výstava (více na str. 4).

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 18. 3. 6.30–8.30 hod., 12.00–17.00 hod. a 19.30–21.00 hod.

Středa 19. 3. 6.30–7.50 hod., 12.00–16.00 hod. a 19.30–21.00 hod.

Čtvrtek 20. 3. 10.00–18.30 hod. a 19.30–21.00 hod.

Pátek 21. 3. 10.00–16.00 hod., 17.00–18.30 hod. a 19.30–22.00 hod.

Sobota 22. 3. 9.00–13.00 hod., 15.00–21.00 hod.

Neděle 23. 3. 9.00–20.00 hod.

Rekreační bazén

Úterý 18. 3. 12.00–18.30 hod. a 19.30–21.00 hod.

Středa 19. 3. 11.00–16.00 hod. a 17.00–21.00 hod.

Čtvrtek 20. 3. 10.00–16.00 hod., 17.30–18.30 hod. a 19.30–21.00 hod.

Pátek 21. 3. 10.00–14.30 hod., 17.00–18.30 hod. a 19.30–22.00 hod.

Sobota 22. 3. 9.00–13.00 a 15.00–21.00 hod.

Neděle 23. 3. 9.00–20.00 hod.

Akce:

V březnu 2008
úterý a středa 12.00 až 14.00
sleva 40 %
pátek 21.00 až 22.00
sleva 10 %

z redakční pošty □ z redakční pošty □ z redakční pošty □

Ohlédnutí za výstavami

V loňském školním roce se vydali studenti Gymnázia v Rájci-Jestřebí s vyučující biologie již podruhé po stopách památných a starých stromů. Poprvé to bylo v roce 2004, kdy jsme se inspirovali televizním pořadem Paměť stromů a podnikli jsme několik výletů po Blanensku, Letovicích, do Náměště nad Oslavou, Lednice, Buchlovic, Bzenec. Loni k výletům přibyla Kroměříž, lysická obora, Kamenice nad Lipou, okolí Havlíčkova Brodu, Třebíče a další místa, kde jsme hledali stromy vynikající svým stářím, vzhledem nebo opředěné bájemi či skutečnými historickými událostmi.

Na výstavě, která představuje asi 130 fotografií, lze vidět opravdu výjimečné stromy, např. téměř tisícileté lípy, letité duby a elegantní buky, nebývalé rostlé smrky, rozložité javory, platany s bělostnými kmeny a větvemi, staré hrušně a vzácné dřeviny jinany, které přezívají na naší planetě už od druhohor. Není divu, že výstava má název Velikáni a elegantní naši krajiny. Kromě citátů z knih spisovatelky PhDr. Marie Hruškové jsou krásné snímky stromů doplněny literárními prvotinami našich studentů, pro které se stromy a příroda staly inspirací.

Od vernisáže v červnu minulého roku v Městské knihovně v Rájci-Jestřebí byla výstava k vidění v Městské knihovně v Černé Hoře, v Městském kulturním středisku v Adamově, na zámku ve Křtinách, v Zámeckém skleníku v Boskovicích a v blanenském kině. Po dohodě s odborem životního prostředí Městského úřadu v Blansku bude výstavu možno v březnu vidět v prostorách Městského úřadu v Blansku, v budově bývalého okresního úřadu. Dílo, které jsme vytvořili, vzniklo za finanční podpory Nadace Veronika, která naše aktivity již několik let podporuje. Za vznik výstavy děkujeme touto cestou i dalším sponzorům.

Výstavy fotografií s různými náměty patří k rozsáhlé činnosti

Základní škola Tomáše Garrigua Masaryka Blansko, Rodkovského 2

vypisuje výběrové řízení na obsazení místa:

vedoucí vychovatel(ka) školní družiny

Požadujeme:

- splnění kvalifikačních předpokladů dle §3 a §16 zákona 563/2004 Sb.
- o pedagogických pracovních v platném znění
- organizační a komunikační schopnosti a dovednosti
- ochotu a chuť se dále vzdělávat
- partnerský přístup k rodičům a dětem
- základní dovednosti práce na PC

K žádosti o místo přiložte:

- kopii dokladu o splnění kvalifikačních předpokladů
- výpis z rejstříku trestů nebo doklad o jeho vyžádání
- přehled dosavadní praxe
- koncepci práce školní družiny v maximálním rozsahu jedna strana A4
- zpětný kontakt (telefon, e-mail)

Předpokládáný nástup - 25. 8. 2008

Žádost s požadovanými doklady zašlete do pátku 11. 4. 2008 na adresu:

Základní škola Tomáše Garrigua Masaryka Blansko
Rodkovského 2
678 01 Blansko
na obálku vyznačte: ŠKOLNÍ DRUŽINA



Penzion, restaurace
u tří volů
pension a restaurace

hledá

kuchaře (i absolventa)

Nabízíme: mladý kolektiv, příjemné pracovní prostředí, luxusně zařízenou kuchyň.

Požadujeme: samostatnost, tvořivost, příjemné vystupování.

Více informací

na telefonním čísle: 724 264 810

kam za sportem

pátek 21. března

Fotbal: Vavřinec – Rudice (19.00), přátelsky, umělá tráva Boskovice.

sobota 22. března

Fotbal: Blansko – Rájec-Jestřebí, Boskovice – Otrokovice (15.00), divize. Doubravice – Kotvrdovice (12.15), Lipovec – Šošůvka (17.00), přátelsky, umělá tráva Boskovice.

Kuželky: TJ ČKD Blansko B – České Budějovice (10.00), 3. liga muži, TJ ČKD Blansko B – TJ ČKD Blansko B – Zlín (13.00), 2. liga ženy, kuželna TJ ČKD Blansko.

Volejbal: Sokol Letovice – Drásov

(10.00 + 14.00), 2. liga muži, sportovní hala Letovice.

neděle 23. března

Fotbal: Rájčko – Ratiškovice (15.00), krajský přebor. Olešnice – Šaratice (10.00), I.B třída, umělá tráva Boskovice. Černá Hora – Dražovice, Letovice – Újezd (15.00), I.B třída. Boskovice B – Drnovice (14.00), umělá tráva Boskovice.

Kuželky: TJ ČKD Blansko – Luhačovice (10.00), 1. liga dorostenci, TJ ČKD Blansko – Česká Třebová (10.00), 1. liga dorostenky, kuželna TJ ČKD Blansko.

Volejbal: Velikonoční vajíčko (9.00), turnaj smíšených družstev.

naší školy. Jedním z důležitých témat je ochrana životního prostředí a přírody, jejíž nedílnou součástí jsou právě stromy. Nelze je brát jenom jako zdroj surovin a peněz, ale je třeba i poukázat na jejich další významy pro lidskou společnost. V současné době, kdy je příroda často nemilosrdně drancována a i stromy někdy neuváženě káceny, to platí tím více.

Snad se nám podaří záměr, který jsme putováním za stromy sledovali. Strávit příjemný pobyt v přírodě, zastavit se a vnímat krásu stromů a uvědomit si jejich nezastupitelný význam v životě člověka a všech ostatních organismů, a tedy nezbytnou nutnost je chránit. Vždyť život bez stromů si asi nikdo z nás nedovede představit.

Eliška Pantůčková
Gymnázium a SOŠ Rájec-Jestřebí

Ples gymnázia Blansko

V Dělnickém domě v Blansku se konal tradiční, již devětapadesátý, ples Gymnázia Blansko. Plný dům, výborná atmosféra, bohatá tombola, premiérové vystoupení kantorské skupiny Gymnbeat, poprvé slavnostní šerpování maturantů. To vše bylo součástí povedeného večera a noci.

Pavel Henek



kina

Blansko

18. ve 20 hod. Pokání.

20. ve 20 hod. Monstrum.

21. až 23. v 17.30 hod. Monstrum.

21. až 23. ve 20 hod. USA versus John Lennon.

23. v 15 hod. Představení pro děti: Krtkova pohádková dobrodružství.

24. ve 20 hod. Filmový klub: Ty, který žiješ.

Boskovice

18. a 19. v 17 a 19.30 hod. Monstrum.

20. a 21. v 17 a 19.30 hod. Darjeeling s ručením omezeným.

22. v 17 a 19.30 hod. Once.

23. v 15 hod. Bijásek: Jak zasadil dědek řepu.

23. v 17 a 19.30 hod. Kurz negativního myšlení.

24. v 19.30 hod. Projekt 100: Želvy mohou létat.

Doubravice

20. v 18 hod. Svatba na bitevním poli.

Jedovnice

18. v 18 hod. Svatba na bitevním poli.

Letovice

18. a 19. v 19.30 hod. Once.

20. až 23. v 15 a 17 hod. Asterix a olympijské hry.

Olešnice

21. v 17 hod. (Ne)šťastně až na věky.

21. v 19 hod. Dokud nás smrt nerozdělí.

Šebetov

21. v 19.30 hod. Větelec vs. Predátor 2.

Velké Opatovice

21. v 19.30 hod. Halloween.

podnikatelská inzerce

ŽIVA Lysice – Jarní nabídka: Ovocné a okrasné dřeviny, vinná réva, růže, trvalky, nové cibuloviny, vodní rostliny. Také substráty, oblázky a další. Tel. č.: 608 734 126.

Hypoteční servis: Předběžný výběr z 10 bank již do třetího dne. Profesionální,

korektní přístup. **Bezplatné služby. Kontakt:** Ing. Marcela Kozoušková Boskovice tel./mobil: 605 285 670.

„Půjčky pro zaměstnance, podnikatele, důchodce i občany Slovenska, bez poplatků i s možností oddlužení. Tel.: 723 186 777“

Smlouva je podepsaná

Blansko – Ve čtvrtek proběhla tisková konference zástupců FK APOS Blansko a generálního sponzora skupiny firem APOS. Jeho hosty byli osobnosti z představenstva 1. FC Brno Karel Jarůšek a Jiří Crha.

Trenér Petr Vašíček nejprve informoval o průběhu zimní přípravy, aby ho poté vystřídal předseda klubu Radomír Linkenseder s celkovým zhodnocením kalendářního roku 2007. Na přímou otázku ředitele krajského úřadu Jiřího Crhy, zda je klub připraven bojovat o případný postup do moravskoslezské ligy, odpověděl, že ano. Připustil, že se klub ocitnul na přelomu roku ve finanční krizi. „Vše je ale snad již vyřešeno,“ řekl.

V diskuzi se hovořilo o dalších perspektivách klubu. Zástupce Aposu Miroslav Růžička potvrdil, že je oprávněn podepsat další smlouvu o spolupráci. Karel Jarůšek následně informoval přítomné o možnosti získání financí na vybudování umělé trávy v Blansku z prostředků ČMFS. „Mohlo by se jednat až o deseti-miliónovou dotaci,“ upozornil. Jiří Crha připustil, že by z krajských prostředků mohla přijít rovněž pomoc. „Předpokládá se ale spoluúčast města Blanska,“ uvedl. Jeho zástupce se z jednání na poslední chvíli omluvil. Na závěr setkání byla podepsána důležitá sponzorská smlouva. (bh)

pozvánky

Velikonoční vajíčko

Blansko – Volejbalový oddíl TJ ČKD Blansko pořádá turnaj smíšených družstev Velikonoční vajíčko. Konat se bude v neděli 23. března ve sportovní hale TJ ČKD, prezence od 8.30 hod., začátek v 9 hod. Družstva budou tvořena čtyřmi muži a dvěma ženami, registrovaní hráči mohou být pouze z celků hrajících maximálně KP II družstev. Kontakt na pořadatele: Michal Souček, tel.: 516 413 625, 603 920 377, mikisoucek@post.cz. (bh)

V herně bude další turnaj

Blansko – Již popáté si dají v herně stolního tenisu TJ ČKD Blansko dostaveníčko milovníci této hry na turnaji pro neregistrované hráče. Uskuteční se v sobotu 22. března, prezence od 8 hodin, začátek v 9 hodin. Startovní čin pro dospělé 40 Kč, mládež do 18 let zaplatí 20 Kč. Zúčastnit se mohou ženy i muži všech věkových kategorií. Pro nejlepší jsou připraveny věcné ceny. (vor)

Turistický pochod

Boskovice – Turistický oddíl TJ Sokol Boskovice a OKČT Boskovice pořádají první jarní turistickou vycházku. Za bledulemi do údolí Chlébského potoka. Akce se koná v sobotu 22. března, sraz účastníků je na autobusovém nádraží Boskovice v 7.15 hod., odjezd autobusem do Černovic o deset minut později. Pěší trasa: Černovice - údolí Chlébského potoka - Chlébské - Brumov (celkem 15 km). Odjezd autobusu z Brumova bude v 13.36 hod., návrat do Boskovic ve 14.35 hod. Vedoucí pochodu: RNDr. Jaroslav Oldřich, tel. 776 101 004. (zpr)

zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků

basketbal

Sdružený oblastní přebor mužů, skupina o 1. - 4. místo: BK Jihlava B – Sokol Adamov 83:65. Sokol Adamov – Babice nad Svitavou B nehl.

1. Bystřice	20 15 5	1686:1327	35
2. Jihlava B	20 14 6	1529:1278	34
3. Adamov	19 12 7	1396:1232	31
4. Babice	19 10 9	1507:1322	29

Sdružený oblastní přebor mužů, skupina o 5. - 8. místo: BK Moravský Krumlov – Basketsport Boskovice 63:36. TJ Znojmo B – Basketsport Boskovice 46:49.

5. Střelice	20 15 5	1626:1174	35
6. M.Krumlov	20 8 12	1461:1268	28
7. Boskovice	20 4 16	1097:1588	24
8. Znojmo B	20 1 19	749:1862	21

Oblastní přebor I ženy, finálová část: ČKD Blansko – Tesla Brno 66:71.

1. Univerzita B	17 14 3	1230:1033	31
2. Žďár	18 13 5	1210:1061	31
3. Tesla	18 10 8	1013:937	28
4. Blansko	17 10 7	1062:1015	27

Oblastní přebor U 14 žáci: BBK IVes – Slávia MBA Kroměříž 62:53 a 70:50, Ševčík 36, Nehyba, Straka 17, Charvát 15, Juříček, Nemo 10, Sedlák 8, Král 5, Karásek 1.

Oblastní přebor mladší minichlapci: Basketsport Boskovice – Jiskra Kyjov 18:81 a 33:45. BK Moravská Slávia – BK IVes 27:88 a 12:71.

1. Kyjov	18 17 1	1335:519	35
2. APLUS	16 12 4	954:462	28
3. BBK IVes	18 8 10	812:762	26
4. Kroměříž A	16 9 7	798:712	25
5. Boskovice	18 4 14	548:1091	22
6. Mor.Slávia	18 2 16	392:1293	20

florbal

3. liga junioři: Slovácký FBK Orel Uh. Hradiště - Atlas ČKD Blansko 0:5 kont.

1. Vsetín	16 13 2	114:42	41
2. Blansko	16 12 1	81:40	37
3. Gullivers	16 11 2	80:37	35
4. Holešov B	16 8 1	7 59:71	25
5. Slavičín	16 7 3	6 54:52	24
6. Bulldogs B	16 7 1	8 61:62	22
7. Počenic	16 5 2	9 50:70	17
8. Horní	16 5 1	10 57:73	16
9. Zlín	16 3 1	12 43:78	10
10. Uh. Hradiště	16 2 0	14 32:106	6

kuželky

1. liga žny: TJ ČKD Blansko – KK Zábřeh A 7:1 (3251:3130), Musilová D. 511, Daňková 547, Semrádová 499, Šmerdová 549, Ševčíková 583, Kalová 562.

1. Slavia	16 15 1	0 101:526	31
2. Zábřeh A	17 14 0	3 89:470	28
3. Blansko	17 12 1	4 85:510	25
4. Jičín	17 8 1	8 75:061	17
5. Jirkov	17 8 0	9 68:068	16
6. Pterov	17 8 0	9 64:571	15
7. Zábřeh B	16 7 1	8 58:569	15
8. Šumperk	17 7 1	9 59:077	15
9. Konstruktiva	17 7 0	10 65:071	14
10. Náchod	17 6 1	10 62:074	13
11. Kolín	17 3 2	12 46:539	8
12. Neratovice	17 2 0	15 34:010	4

2. liga muži: TJ ČKD Blansko – TJ Valašské Meziříčí 7:1 (3428:3218), Havřík 569, Němec 595, Musil 557, Kolařík 581, Sedlák ml. 525, Novotný L. 601.

1. Dačice	17 13 0	4 84:052	26
2. Přemyslovice	17 11 0	6 85:051	22
3. Val. Meziříčí	17 9 2	6 79:057	20
4. Rýmařov	17 9 1	7 72:064	19
5. Blansko	17 9 0	8 71:065	18
6. Třebíč	17 8 2	7 67:565	18
7. Olomouc	17 8 1	8 71:564	17
8. M. Slávia B	17 6 2	9 61:574	14
9. Rychnov n/Kn	17 7 0	10 56:080	14
10. Zábřeh	17 6 1	10 59:576	13
11. Vyškov	17 5 2	10 57:079	12
12. Náchod B	17 5 1	11 52:084	11

2. liga ženy: TJ Jiskra Rýmařov – TJ ČKD Blansko B odloženo.

3. liga muži: TJ Sokol Vracov – TJ ČKD Blansko B 7:1 (3256:3081), Dvorník 564, Kotlán 506, Novotný P. 483, Sedlák st. 471, Honc 524, Stloukal 533.

1. Hodonín	17 14 1	2 99:037	29
2. Tábor B	17 11 1	5 80:056	23
3. Ivančice	17 10 0	7 78:575	20
4. Rosice	17 9 2	6 76:060	20
5. Vracov	17 9 0	8 73:562	18
6. J. Hradec	17 8 2	7 70:565	18
7. Dubňany	17 8 0	9 67:069	16
8. Blansko B	17 8 0	9 64:072	16
9. Č. Budějovice	17 7 0	10 65:071	14
10. Dačice B	17 7 0	10 60:575	14
11. Mstřík	17 5 0	12 46:090	10
12. Brno IV	17 3 0	14 36:0100	6

1. liga dorostenci: TJ Sparta Kutná Hora – TJ ČKD Blansko 1:3 (1557:1578), Hlavinka 512, Šplíchal 545, Dvorník 521.

1. Duchcov	15 9 2	4 37:023	20
2. Kutná Hora	15 8 4	3 36:523	20
3. Zábřeh	16 9 2	5 38:026	20
4. Rokycany	14 8 2	4 33:023	18
5. Jihlava A	16 7 2	7 34:529	16
6. Náchod	16 6 4	6 30:533	16
7. Blansko	15 6 3	6 29:530	15
8. Opava	15 6 2	7 30:030	14
9. Val. Meziříčí	16 4 4	8 27:037	12
10. Jihlava B	16 4 4	8 26:038	12
11. Luhačovice	14 1 3	10 14:042	5

1. liga dorostenky: SKK Jičín – TJ ČKD Blansko 0:4 (1427:1521), Nevřivová 493, Musilová Z. 506, Šmerdová 522.

1. Blansko	15 12 2	1 48:5	11,5	26
2. Val. Meziříčí	15 12 1	2 49:0	11,0	25
3. Jičín	15 9 2	4 36:0	24,0	20
4. Rýmařov	16 9 2	5 38:0	26,0	20
5. Zábřeh	16 9 2	5 33:5	30,5	20
6. Č. Třebová	15 7 1	7 26:5	33,5	15
7. Rosice	16 6 2	8 27:0	37,0	14
8. Kolín	15 5 1	9 26:0	34,0	11
9. Náchod	16 4 1	11 26:0	38,0	9
10. Šumperk	15 3 1	11 11:5	41,5	7
11. Račice	16 1 1	14 11:0	53,0	3

Okresní podniková liga, 1. liga: Bodos – ČBE 1164:1262, Učeň 266, Kašpárek 251 – Pola 276, Štraž 262. Orel – Metra B 1166:1198, Hasoň Jiří 254, Šoba 241 – Barša 260, Beran 250. Rapid – ČKD Turbo Technics 1166:1218, Růžička ml. 250, Růžička st. 235 – Buš 287, Pařil 258. Hasiči – Tech Trading 1164:1232, Majer 278, Kleveta 231 – Mokry 267, Mátl 245.

1. ČBE	15 14 0	1 125:87	28
2. Lažánky B	15 12 0	3 124:53	24
3. Turbo Technics	15 11 0	4 126:20	22
4. Tech Trading	15 10 0	5 122:60	20
5. Hasiči	15 8 0	7 120:73	16
6. Rapid	15 7 0	8 118:54	14
7. Metra B	15 5 0	10 118:20	10
8. Bodos	15 4 0	11 114:13	8
9. Orel	15 3 0	12 116:20	6
10. Kadeřávek	15 1 0	14 117:87	2

2. liga: SPŠ – Nemocnice 1190:1141, Šříbl 254, Nečas 248 – Zavadil 248, Tichý 243. Relax Club – MKZ 1012:944, Chloupek 214, Staněk 210

- Vašina 213, Ošlejšek 200. Blazek – ČBE B 1197:1151, Nejezchleb 248, Zouhar 247 – Šlezinger 255, Troubil 245.

stolní hokej

2. liga družstev: Boskovice – CVC Kohoutovice 6:2, Boskovice – Tigers Žďár n. Sázavou 8:0, Boskovice – Orel Bohunice 3:4, Boskovice – Papírnickví Žďár n. Sázavou 6:2. Boskovice – Orel Bohunice 2:4, Boskovice – KP Brno 6:1, Boskovice – CVC Kohoutovice 7:1, Boskovice – Kohoutovice Ulita 3:5. Za Boskovice: David Jakub (16 výher - 2 remízy - 4 prohry), Ošlejšek Jakub (6 - 2 - 1), Odehnal Michal (8 - 3 - 5), Kovář Roman (6 - 3 - 3), Fiala Dominik (5 - 2 - 6).

Turnaje jednotlivců, Brno (60 účastníků): 7. místo - Feruga Bohumil, 8. David Jakub, 12. Vondál Vít, 33. Odehnal Michal, 47. David Vojtěch.

1. kvartální turnaj, Brno (108 účastníků): 15. místo - Feruga Bohumil, 26. Odehnal Michal, 65. David Jakub, 70. Fiala Dominik, 92. David Vojtěch.

stolní tenis

OP I: Zbraslavce B – Rudice 9:9, Křetín – Šošůvka 8:10, Boskovice – Žďárna 9:9, Vysočany - Voděrády B 15:3, Blansko D - Šošůvka B 11:7, Voděrády - Svitávka 13:5.

1. Šošůvka	16 13 1	2 0 186:102	43
2. Boskovice	16 12 1	3 0 179:109	41
3. Žďárna	16 10 3	3 0 161:127	39
4. Křetín	16 9 2	5 0 167:121	36
5. Zbraslavce B	16 8 1	7 0 159:129	33
6. Rudice	16 5 3	8 0 154:134	29
7. Voděrády	16 8 2	6 0 166:122	34
8. Blansko D	16 6 2	8 0 128:160	30
9. Vysočany	16 6 1	9 0 127:161	29
10. Voděrády B	16 5 2	9 0 129:159	28
11. Šošůvka B	16 3 1	12 0 99:189	23
12. Svitávka	16 1 1	14 0 71:217	19

OP II: Rohozec - Křetín B 9:9, Veselice – Ráječko 6:12, Petrovice – Němčice 18:0, Borotín - Blansko E 10:8, Adamov - Vysočany B 12:6, Svitávka B - Boskovice B 3:15.

1. Petrovice	16 13 0	0 0 206:82	48
2. Ráječko	16 16 0	3 0 184:104	42
3. Křetín B	16 11 1	4 0 166:122	39
4. Rohozec	16 8 2	6 0 152:136	34
5. Veselice	16 7 1	8 0 145:143	31
6. Němčice	16 6 1	9 0 122:166	29
7. Vysočany B	16 8 0	8 0 132:156	32
8. Adamov	16 7 1	8 0 148:140	31
9. Boskovice B	16 7 0	9 0 143:145	30
10. Blansko E	16 5 1	10 0 136:152	27
11. Svitávka B	16 2 1	13 0 97:191	21
12. Borotín	16 1 2	13 0 95:193	20

OP III: Rohozec B – Vanovice 6:12, Bořitov - Žďárna B odl., Petrovice B - Zbraslavce C 11:7, Svitávka C - Zbraslavce D 9:9, Svitávka C - Vysočany C 3:15, Křetín C - Veselice B 12:6.

1. Zbraslavce C	16 13 1	2 0 183:105	43
2. Vanovice	16 11 3	2 0 184:104	41
3. Bořitov	15 9 2	4 0 173:97	35
4. Petrovice B	15 9 1	6 0 154:134	35
5. Žďárna B	15 7 3	5 0 145:125	32
6. Rohozec B	16 5 4	7 0 146:142	30
7. Křetín C	16 6 3	7 0 134:154	31
8. Petrovice C	16 4 5	7 0 131:157	29
9. Vysočany C	16 6 1	9 0 129:159	29
10. Zbraslavce D	16 3 4	9 0 120:168	26
11. Svitávka C	16 4 1	11 0 102:186	25
12. Veselice B	16 3 2	11 0 109:179	24

OP IV: Kuničky - Vanovice B 12:6, Němčice B – Kunštát 4:14, Jestřebí – Letovice 9:9, Voděrády C - Bořitov B nehl., Cetkovice - Němčice C 8:10, Svitávka D - Rohozec C odl.

1. Jestřebí	16 15 1	0 0 224:64	47
2. Kunštát	16 12 1	3 0 183:105	41
3. Kuničky	16 10 2	4 0 170:118	38
4. Letovice	16 9 3	4 0 167:121	37
5. Němčice B	16 8 2	6 0 147:141	34
6. Vanovice B	16 6 2	7 1 132:156	29
7. Cetkovice	16 6 1	9 0 136:152	29
8. Bořitov B	15 5 1	9 0 112:158	26
9. Němčice C	16 5 0	11 0 119:169	26
10. Svitávka D	15 4 2	9 0 123:147	25
11. Rohozec C	15 3 2	10 0 99:171	23
12. Voděrády C	15 1 3	11 0 83:187	20

OS: Brumov - Adamov B 14:4, Kunštát B - Vanovice C 3:15, Boskovice C – Rájec odl., Lhota Ropotina - Vysočany D nehl., Křetín D - Rudice B 13:5, Olešnice – Velenov 8:10, Letovice B - Bořitov C 7:11, Jestřebí B - Šošůvka C 10:8, Šošůvka D - Petrovice D 10:8, Zbraslavce E - Jasinov 3:15, Chrudichromy – Visky 12:6.

1. Rájec	6 6 0	0 0 82:26	18
2. Vanovice C	7 5 0	2 0 7	

Martin Mareš má letos za sebou už několik závodů

Pavel Šmerda

Blansko-Těchov – Zatímco většina „normálních smrtelníků“ teprve opřahuje svoje kolo po zimní přestávce, profesionální cyklista stáje PSK Whirlpool-Autor Martin Mareš z Těchova už v má v nohách tisíce tréninkových kilometrů. A dokonce i závody. Jaký to bude jeho letošní rok prozradil v následujícím rozhovoru.

Máš za sebou přípravu na letošní sezónu. Jaká byla?

Tak především začala hodně brzy. První kilometry jsem najížděl už v prosinci na Kanárských ostrovech. Tam jsme strávili dva týdny, přes svátky jsem si doma odpočinul a hned po Novém roce nás čekalo soustředění v Krkonoších. Poté jsme znovu odjeli na čtrnáct dnů na Kanárské ostrovy, následovalo pět dnů doma a odjezd na Malorku, kde jsme už 10. února absolvovali první závody.

Byla to klasická příprava, nebo se něco změnilo?

Co se týká systému, zůstalo

vše při starém. Spíše šlo o to, jak už jsem říkal, že jsme začali o hodně dřív než v minulých letech. Tehdy jsme šli do tréninku až na konci ledna, teď už o měsíc a půl dříve.

Co zdravotně, vše v pořádku?

V přípravě ano, musím to zaklepat. Horší to bylo, až jsme začali závodit. Pokaždé jsme totiž chytili špatné počasí. A já, který jsem jako jeden z mála absolvoval téměř vše, jsem to odnesl nejvíc. Na Mallorce jsem jeden den prochladl a od té doby se to se mnou táhlo. Byl jsem nachlazený a do toho jsem absolvoval závody v Portugalsku. Až potom, co jsem si trochu odpočinul, to přešlo.

Rikaš, že jsi už absolvoval několik závodů. Jaké to byly?

Jednorázovky. Co se týká výsledků, tak jeden jsem dokončil ve vynikající konkurenci, když na startu nechyběli například vítěz Tour de France Contador, nebo Valverde, na velmi dobrém patnáctém místě. Dvakrát jsem také dojel na závodech, ve kterých nechyběla těžká stoupá-

ní, v přední skupině. Na to, že se jednalo o začátek sezóny, to bylo slušné. Vždyť řada jezdců už měla za sebou Pro tour závody v Austrálii.

Váš tým PSK Whirlpool-Autor letos bude prvním rokem mezi týmy, které se registrují jako Professional Continental Team. Laicky řečeno jste přestoupili do druhé nejvyšší kategorie. Co to bude pro vás znamenat?

Tak především kvalitnější závody s kvalitnější konkurencí. Čekají nás nejlepší týmy světa a nejlepší cyklisté. Styl závodění je jiný, náročnost závodů je jiná, bude jich hodně. Můžeme starto-

Mareš Martin

Datum narození: 23. 1. 1982
Výška: 171 cm
Váha: 62 kg
Bydliště: Těchov u Blanska
Stav: svobodný
Přezdívka: Maňas
Největší úspěchy: 2004 - 1. místo 8. etapa Tour de L'Avenir, 2007 - 1. místo v etapě Quinghai Lake v Číně, 4. místo na MČR v Brně v závodě jednotlivců.

vat i na podnicích nejvyšší kategorie, na některé z nich už máme požádáno o divokou kartu. Co se týká výkonnosti, rozdíl mezi první a druhou kategorií je strašně malý, je to spíše o penězích.

Máte už přesně daný závodní program. Jaké vrcholy vás v letošním roce čekají?

Máme určitý plán, ale o přesném závodním programu bych ještě nemluvil. Jak jsem řekl, máme podáno několik divokých karet, takže vše se ještě upřesňuje, závody pořád přibývají. Nedokážu říct, co bude úplný vrchol, ale garantuji, že i když jsme o kategorii výš, pořád pro nás zůstává nejdůležitější mistrovství republiky. Platí nás české zastoupení firmy Whirlpool, její šéf také za námi přiletěl na soustředění, kde nám zdůraznil důležitost závodů v České republice. Takže určitě se zaměříme

na republiku, kterou budeme chtít vyhrát, v dalších závodech po celé Evropě bude úspěchem vítězství v některé z etap, případ-



ně celkové umístění do pátého až desátého místa.

Jedním z vrcholů roku jsou také olympijské hry v Pekingu. Máš tento podnik v hlavě, nebo se tím nezabýváš?

Nemůžu říct, že by olympiáda šla úplně mimo mě. Minulý týden mně totiž kvůli ní volali. Jsem v širší nominaci, takže musím vyplnit nějaké papíry, změřit se na oblečení. Na olympiádu trochu myslím, ale záleží, jak všechno půjde. Když bych tam jel, musel bych na tom být výkonnostně hodně dobře. Je to velká zodpovědnost. Neznám přesně nominací kritéria, ale vše bude určitě záležet na výsledcích. Řekl bych, že rozhodující budou tak měsíc dva před olympiádou.

Na závěr, jaké jsou tvoje cíle v letošní sezóně?

Byl bych rád, kdyby se našemu týmu dařilo. Udělali jsme krok dopředu, pro hodně závodníků je spousta věcí nových, potřebovali bychom si dobrými výsledky zvednout sebevědomí, abychom dokázali, že můžeme závodit s nejlepšími. Všichni lidé, kteří se okolo týmu točí, si to zaslouží. Pokračování příště.

stručně

Nečas září v první lize

Brno – Milovníci kuželek jistě zaznamenali, že v sestavě ČKD Blansko ve druhé lize chybí na jaře zkušený Petr Nečas. Vyhověl totiž žádosti TJ Husovice a posílil jejich prvoligový celek pro boj o záchranu v soutěži. Více než zdatně. V posledním kole sice neodvrátil porážku s rivalem z Moravské Slavie, ale získal jako jediný bod pro svůj celek a se skvělým výkonem 646 bodů se dostal i do nejlepší prvoligové šestky kola. (bh)

Vrána střelí góly v play-off

Brno – Talentovaný blanenský mladiček Ondřej Vrána střelí důležité góly v play off florbalové Fortuna extraligy. I televizní diváci byli svědky jeho branky v prvním vítězném čtvrtfinále Bulldogs proti Vítkovicím minulý týden, ve druhém dal dokonce rozhodující gól. O tomto víkendu mohlo Brno senzační vedení 2:0 na zápasy stvrdit na domácí půdě. Bohužel však dvakrát prohrálo a série se rozhodne posledním utkáním v Ostravě. Vrána si připsal ve čtvrtém utkání jednu asistenci. (bh)

Letovice se zachránily v soutěži

Hrotovice - Výjimečně v neděli se hráli letovičtí volejbalisté další zápasy druhé ligy, když na ně čekal na své palubovce už jistý sestupující z Hrotovic. Hosté potřebovali k záchraně aspoň jeden zápas vyhrát a právě tento fakt je asi v prvním utkání hodně svazoval.

Hrotovice - Letovice 2:3 (-23, 19, 17, -19, -11) a 0:3 (-23, -15, -17).

Letovičtí si vypracovali slušný náskok a soupeře zpočátku výrazně přehrávali. Postupně však domácí přitvrdili servis a začali náskok stahovat. Koncovku prvního setu přece jenom lépe zvládli hosté. V dalších dvou setech se obraz hry nezměnil. Hrotovičtí dobře servirovali a nutili tak soupeře k chybám tak, že další dva sety celkem bez problémů získali. Ve čtvrtém setu za stavu 18:11

pro domácí to už pro ně vypadalo velmi nadějně. Letovičtí se však nevzdali a od tohoto stavu se vypjali k poslední snaze se zápasem něco udělat. Podařilo se jim to, zápas otočili a mohli se radovat z vítězství, které už definitivně potvrdilo jejich záchranu. V odpoledním zápase už jasně dominovali. Pouze první set dopřel do těsné koncovky, ale v dalších už to bylo jednoznačné. (bh)

Svitávečtí mladíci opět kralovali

Plzeň, Svitávka – Kvalifikace na mistrovství České republiky juniorů v kolové se konala v Plzni. Nejlepších osm týmů tam bojovalo nejen o šest postupových míst, ale také o kvalifikační body na mistrovství Evropy.

Turnaj určil, že 5. dubna se na mistrovství republiky v Šitbořicích představí pouze dvojice z Moravy. V Plzni si nejlépe vedli mladí muži z MO Svitávka Jan Štíbor a David Richtl, druzí skončili kolegové z SC Svitávka I Martin Hudský a Pavel Richtl. Na pomyslnou bednu se vešly ještě Šitbořice. Velkým úspěchem je čtvrté místo benjamínků z SC Svitávka 2 Patrika Kamenického a Filipa Zahálky, na páté příčce skončily Šitbořice 2 a poslední dvojicí, která si zahraje o titul mistra České republiky, je Favorit Brno.

Svitávečtí tak opět potvrdili, že v této kategorii nemají u nás konkurenci. Už dnes je téměř jasné, že mohou balit kufry na mistrovství Evropy. Jenom se ještě

neví, která dvojice si vybojuje právo účasti a která pojede jako náhradník. Rozuzlení bude jasné až po Šitbořicích, kde se očekává nemilosrdný boj. (za, ps)



Zuzana Hlavoňová přijela do Lysic

Lysice – Vzácnou návštěvu uvítali v pátek odpoledne v Základní škole v Lysicích. Na závody ve skoku vysokém, které byly kvalifikací na blížící se Kunštátskou laťku, se přijela podívat také bývalá vynikající výškařka Zuzana Hlavoňová.

„Tatínek od sester Hlavoňových, které bydlí v Lysicích, je bratranec mého manžela. Jsme rodina, pozvali mě a tak jsem se přijela ráda podívat,“ řekla na úvod medailistka z halových evropských a světových šampionátů, účastnice olympijských her a česká rekordmanka, která přiznala, že na podobných školních závodech není poprvé.

I když se musela především věnovat svému synovi, který pobíhal po celé tělocvičně, bedlivě při tom sledovala účastníky závodů. „Někdo se tady určitě najde,“ odpověděla na otázku,



Akce. Zuzana Hlavoňová se svým synem na závodech v Lysicích. Foto Pavel Šmerda

jestli si v Lysicích všimla některého talentovaného závodníka. „Vždycky říkám, že v menších vesnicích jsou děti často šikovnější než ve velkých městech. Je to ale všechno také otázka podmínek, tréninku a lidí, kteří je vedou,“ doplnila.

Zuzana Hlavoňová se podle svých slov začala skokem do výšky naplno věnovat až v patnácti letech. Po úspěšné kariéře, kterou zakončila před čtyřmi lety, je nyní jejím největším koníčkem syn. „Jsem zaměstnaná na fakultě sportu, kde učím atletiku. Nyní jsem na mateřské. Co se týká sportu, je to pro mě droga. Atletika, lyžování, to všechno mě baví. Jak už jsem řekla, nyní se věnuji synovi, ale do budoucna bych ráda předávala svoje zkušenosti mladým výškařům,“ vyslovila na závěr svoje přání. (ps)

tipovačka startuje

Po zimní přestávce pokračuje oblíbená Tipovačka Zrcadlo Blanská a Boskovická prvním jarním kolem. Vzhledem k tomu, že se ještě nehrají okresní soutěže (začínají za týden), dovolili jsme si nabídnout k natipování některé zajímavé zápasy moravských celků z vyšších soutěží. Od příštího kola budeme zařazovat tradičně již jen utkání týmů z našeho okresu.

Připomínáme základní pravidla Zrcadlo Tipovačky

- Křížkem můžete označit klasicky váš tip (1 - výhra domácích, 0 - remíza, 2 - výhra hostů). Za správný tip získáte +2 body, za chybu -1 bod.
- Celkem třikrát můžete (ale nemusíte) použít možnost dvojtipu, v tomto případě, ale bude správnost vašeho odhadu pouze za 1 bod, naopak riskujete možnost ztráty -2 bodů při chybě.
- Netroufnete-li si některý zápas tipovat vůbec, přeškrtnete ho, jejich počet nelimitujeme.
- Naopak, v jednom případě můžete na kupónu některé utkání podle vašeho libovolného výběru, jehož číslo označíte kroužkem, dát jakoby žolíkem a riskovat svůj dvojnásobný bodový zisk (+4) v případě úspěchu nebo dvojnásobnou ztrátu v případě neúspěchu.
- Každé kolo bude mít zápas s přesným tipem na výsledek, bonus za jeho uhodnutí je +3 body.
- Uzávěrka příjmu kupónů je vždy v pátek v poledne, vzhledem k tomu, že náš týdeník vychází v úterý, celková tabulka bude vycházet s týdenním zpožděním, informace pro nedočkavce budou v redakci ale k dispozici dříve, pokud nám poskytnete svoji e-mailovou adresu, výsledky vám zašleme. Vítěz každého kola získá menší dárek z černo-horského pivovaru, celkově nejlepší se mohou těšit na ceny hodnotnější. Kontakt: 776 198 192 nebo hlavacek.zrcadlo@centrum.cz

ZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 14		
1	Brno - Kladno, Gambrinus liga	1	0	2
2	Liberec - Olomouc, Gambrinus liga	1	0	2
3	Třinec - Slovácko, 2 liga	1	0	2
4	Uničov - Bystř, MSFL	1	0	2
5	Boskovice - Otrokovice, divize	1	0	2
6	Vyškov - V. Meziříčí, divize	1	0	2
7	Židenice - Havl. Brod, divize	1	0	2
8	Hrušovany - Hulín, divize	1	0	2
9	Ráječko - Ratíškovice, krajský přebor	1	0	2
10	Černá Hora - Dražovice, I. B třída	1	0	2
11	Bystř B - Kunštát, I. B třída	1	0	2
12	Letovice - Újezd, I. B třída	1	0	2
13	Olešnice - Šaratice, I. B třída	1	0	2
14	Blansko - Rájec-Jestřebí, divize	1	0	2
Přesný výsledek utkání č. 14		:		
Jméno a příjmení:				
Adresa:				
Telefon:				

O víkendu odstartovala jarní část fotbalové divizní soutěže, dva týmy z regionu prohrály Blansko vybojovalo (v premiéře) tři důležité body

Bohumil Hlaváček
Zpravodajové Zrcadlo

Blansko a Boskovicko – Příznivci kulatého nesmyslu se dočkali a tři celky z našeho regionu představily v mistrovském zápase, jak se připravily na jarní sezónu. Z hlediska bodového zisku uspěl jen jeden z nich, když Blansko překvapivě hladce přehrálo na podzim nebezpečný Havlíčkův Brod. Boskovice po solidní první půli odpadly v Protivanově a i Rájec ztratil nadějně se vyvíjející domácí zápas. Prognózy se ukázaly blízké pravdě – Blansko se asi bude prát o postup, druhé dva týmy o záchranu divizní příslušnosti.

Blansko bylo od začátku lepší. Domácí se za celé utkání vážněji neprosadili. Mezi Vašíčkovými svěřenci tvrdily muziku tradiční opory jako Slanina, Karaffa či Kleveta. Naopak Němec se na nezvyklém postu trochu

trápil, svůj den rozhodně neměl Bednář. Škoda vyloučení Šípa. Velmi dobře se ukázal střídající Farník. Budou-li se mu vyhýbat pro něj typická zranění, mohl by být na jaře hvězdou týmu.

Boskovice se pod novým trenérem Václavíčkem ukázaly v dobrém světle jen v první půli. Pak se nechaly rozhodit mnohdy spornými výroky rozhodčích, nesoustředily se na hru a soupeř jim dokázal, že fotbal se hraje na branky. Pozor! Dno tabulky je proklatě blízko.

I Rájec vydržel jen poločas, druhý byl z jeho strany trápením. Nutno přiznat, že kouči Záleskému chybělo hodně hráčů, včetně nových posil, u nichž se nestihly vyřadit přestupové formality. Z těch, kteří nastoupili, odvedl skvělý výkon pravý obránce Kamil Vajbar, který zaujal moderním pojetím hry. Kamerunec Rossi ukázal individuální techniku na úrovni, ale byl dobře střežen.

Havlíčkův Brod - FK Apos Blansko 0:3 (0:1)

Branky: Čejka, Farník, Dvořáček. Slanina - Škvarenina, Klimeš, Karaffa, Šíp - Dvořáček, Richtř (76. Farník), Kleveta, Bednář - Němec (66. Sehnal) - Čejka (75. Kugler), 250 diváků.

Domácí vytáhli na Blansko několik trumfů v podobě posil. Futsalový český reprezentant Mareš třeba až tak velkou oporou nebyl, ale starý známý Aleš Vojtíšek, donedávna opora Rájce určitě ano. Byl u všeho, nutno však přiznat, že možná až příliš. Své spoluhráče trochu brzdil v rozletu, a když ho ve druhé půli již přečetli Kleveta s Richtřem, vytratil se.

První šanci měli na umělé trávě v Humpolci Brodští. Právě Vojtíšek ostře páčil trestný kop z úhlu po zbytečném faulu Škvareniny, Slaninu však nepřekvapil. Pak si již Blanenští uvědomili, že na tomto hřišti je hostem i jejich soupeř a zvolna převzali oteže utkání. Němcovy šance se ještě neujaly, aby ve 25. minutě to bylo 0:1. Bednář poslal z levé strany polocentr poloránu, brankář míč neudržel a Čejka ho pohotově poslal do sítě. Po pár minutách se musel blýsknout skvělým zákrokem Slanina. Blansko hrálo výborně v obraně a domácí nepustilo k ničemu.

Druhá půle začala ve znamení tlaku Blanských. Záhy přišly jejich dvě obrovské šan-



Vítězství. Blansko bylo po celé utkání lepším celkem. Domácí se k protiútokům dostávali jen sporadicky. Foto Bohumil Hlaváček

ce. Brankáře však ve 49. minutě Čejka neprostřelil, po chvíli se nepodařilo ani Němcovi pokus o přehození, když oba dva byli proti soupeři sami. V 61. minutě opět zahrozil Vojtíšek dalekosmým pokusem z trestného kopu, Slaninu však nepřekvapil. Na druhé straně střílel do brankáře Dvořáček. Hru Blanska oživilo vystřídání Němce Sehnalem, kterého bylo

na hrotu rázem všude plno. Ten se dostal i do vyložené šance, kde byl pravděpodobně složen brankářem – rozhodčí však situaci posoudil jinak a dal blanskému kanonýrovi žlutou za filmování. V 72. minutě pak poslal hosty do deseti, když vyloučil Šípa za oplácení. I další prostrídání Aposu prospělo. Jak Kugler, tak zejména Farník byli vidět. Ten se stal hrdinou

zápasu, když jeho nejkrásnější moment přišel v samém závěru. V 88. minutě si pohrál s obráncem, všiml si špatně postaveného gólmána a labužnický ho obšťelil. Hřebík do rakve domácím, kteří se za celé utkání do pořádné šance s výjimkou standardek nedokázali dostat, zarazil v nastaveném čase Dvořáček po individuální akci z křídla.

Protivanov - Boskovice 4:1 (1:1)

Branka: Ducháček. Boskovice: Čech - Vlasák (67. Ošlejšek), Janíček, Václavěk, Horák V. - Preč, Vorlický, Martínek L., Martínek P. - Havlíček, Ducháček.

Zápas začal tlakem hostů. Po úniku Preče a jeho centru ale ani jeden Martínek nenašel klid na zakončení. Role se vyměnily po chvíli – Lukáš Martínek vysunul krásně Preče, s jeho střelou si však poradil domácí gólmán. Teprve poté se osmělili i domácí a Večeřa trefil ve 12. minutě břevno. Boskovice šly přesto do vedení, když Ducháček potrestal chybu obrany. Do půle ale bylo srovnáno po standardní situaci.

Zápas poznamenalo přísné vyloučení Horáka na začátku druhé půle. Po chvíli šel Protivanov opět po přímém kopu do vedení. O minutu později mohlo být srovnáno. Po faulu na Vorlického se kopala penalta. Míč si postavil Lukáš Martínek, ale neproměnil. V časovém úseku kolem 60. minuty se zápas definitivně zlomil. Boskovičtí ještě dvakrát inkasovali a na tříbrankový náskok soupeře již nedokázali zareagovat.



Gól. Protivanovský Večeřa dává na 3:1. Foto adam.s

pozvánka na divizní fotbal

Sobota 22. března
v 15 hod.

**Blansko-Rájec-Jestřebí
Boskovice-Otrokovice**

Srdečně zvou pořadatelé!



Rájec-Jestřebí – Ždár n/S 2:3 (1:0)

Branka: Ryšánek, Hájek. Rájec: Polák – Vajbar, Klusák, Pavlík, Hájek – Haničinec, Kuda, Šmerda, Ryšánek, Holý – Rossi (75. Zouhar), 250 diváků.

Na dobře připraveném hřišti se domácí pustili do soupeře s plnou vervou. Ve 2. minutě krásně Šmerda obloučkem přes obránce uvolnil Ryšánka a ten nezaváhal. Domácí vedli a jejich převaha trvala ještě asi dvacet minut. Po půlce prvního poločasu postupně přebírali oteže utkání hosté. Jejich iniciativa také mohla být korunována brankami. Jasně tři příležitosti však zahodili. I domácí se ještě snažili svůj náskok pojistit, ale Haničinec nedal.

Druhý poločas začal pro domácí nepřijemně. Hbitý Bureš unikl, přesným centrem našel hlavu Horáka a ten nedal Polákově šanci. Domácí byl pak patrně upřen pokutový kop. Tlak a přesná hra hostů se projevil další brankou, kdy po autovém vzhazování hlavou zvýšil Bojda. Hra domácích se dostala do útlu, když Žďárští předváděli hru vysoké úrovně. Třetí branka padla po hrubé chybě rájecké obrany. V samém závěru domácí ještě stačili snížit.

1. Hulín	16	11	5	0	39:13	38
2. Blansko	16	12	1	3	34:17	37
3. V. Meziříčí	16	9	4	3	29:26	31
4. Žďár	16	8	4	4	36:28	28
5. Třebíč	16	7	3	6	29:26	24
6. Otrokovice	16	7	1	8	28:28	22
7. Konice	16	6	3	7	27:24	21
8. Rousínov	16	5	5	6	20:23	20
9. Vyskov	15	5	4	6	26:20	19
10. Líšeň	16	5	4	7	25:24	19
11. Rájec	16	4	5	7	20:23	17
12. Protivanov	16	5	2	9	20:25	17
13. Havl. Brod	16	4	5	7	20:28	17
14. Boskovice	16	4	4	8	25:33	16
15. Židenice	15	3	4	8	14:28	13
16. Hrušovany	16	3	4	9	22:48	13

podzimní tabulky

Krajský přebor

1. Dědice	15	10	4	1	34:13	34
2. Šardice	15	9	4	2	39:14	31
3. Rájčko	15	10	1	4	32:15	31
4. Velká n/V	15	8	3	4	35:22	27
5. Kyjov	15	6	5	4	24:14	23
6. Veselí	15	7	2	6	27:29	23
7. Ratškovice	14	6	3	5	20:14	21
8. Rosice	14	6	2	6	27:22	20
9. Boskovice	15	5	5	5	26:25	20
10. Kuřim	15	5	4	6	37:24	19
11. Sparta	15	5	4	6	23:25	19
12. Hrušky	15	5	3	7	18:29	18
13. M. Krumlov	15	4	4	7	23:26	16
14. Miroslav	15	4	3	8	16:17	15
15. Mikulov	15	4	3	8	27:33	15
16. Mokrá	15	0	0	15	8:94	0

LB třída

1. Šarátice	13	9	1	3	27:11	28
2. Olešnice	13	8	2	3	20:12	26
3. Ivanovice	13	7	4	2	26:13	25
4. Újezd	13	8	1	4	16:13	25
5. Dražovice	13	6	4	3	21:13	22
6. Bohdalice	13	7	1	5	23:17	22
7. Soběšice	13	5	2	6	23:20	17
8. Kunštát	13	5	2	6	17:19	17
9. Tišnov	13	4	4	5	18:20	16
10. Otčice	13	4	3	6	25:29	15
11. Bystrc B	13	4	1	8	19:26	13
12. Černá Hora	13	3	4	6	21:30	13
13. Němčany	13	2	3	8	15:32	9
14. Letovice	13	2	2	9	15:31	8

Rájčko a Olešnice se poperou o postup

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko – Po divizním startu vyběhnou na trávníky i týmy v krajských soutěžích. Zimní příprava skončila, teď se uvidí, kdo v zimě zahálel a kdo naopak vyladil formu lépe.

Rájčko vstupuje do soutěže z velmi lichotivé třetí příčky, když na první Dědice ztrácí pouhé tři body. Bojům o historické prvenství se Rájčkovští nebrání, chystají se o ně poprat. Kádr se příliš přes zimu neobměnil. Posilou na jaro bude určitě Karásek, o tom, kteří hráči přijdou na jarní hostování z Blanska, se ještě stále jedná. Tým startoval na zimním turnaji v Brně. Probojoval se do finálové skupiny, kde skončil třetí.

Olešnice nahlas o postupu nechce mluvit, přestože má velmi perspektivní kádr s talentovanými odchovanci. Za

cíl si tam zde kladou předvádět stejnou hru jako na podzim a zlepšit se na hřištích soupeřů. Kádr zůstal nezměněn, pouze se po zranění vrací Daniel. Se zimní přípravou je vedení spokojeno, pochvaluje si zejména vydařenou soustředění.

Kunštát by se rád posunul

někam kolem pátého místa. Do Boskovic se vrátila opora zadních řad Ducháček, z důvodu vážnějšího zranění přerušil aktivní činnost stoper Novotný. Tým posílili dva hráči na hostování – Aleš Štrof z Boskovic a Musil z Blanska. Na zimním turnaji tým příliš uspokojivé

výsledky nepředváděl. Závěrečné soustředění absolvoval tento víkend v Bystřici.

Černá Hora je namočena v pásmu sestupu, o tom není pochyb. Za cíl si proto klade jednoznačně nevrátit se do okresního přeboru, který loni historicky pro ni poprvé vyhrál. Kádr opustil střelec Janák, naopak velkou posilou bude určitě velezkušený stoper Pavlík, který přichází na hostování z Rájce. Zimní příprava byla fyzicky náročná, i proto první půle boskovického turnaje týmu nevyšla a zlepšoval se až postupně.

Letovice stojí před nelehkým úkolem. Pokusit se o záchranu. Pomoci by jim v tom měl nový trenér Ján Torda z Blanska. Posily se ale zatím nepodařilo zajistit, naopak do Drnovic odešel Navrátil. Přátelská utkání před začátkem jara tým seřádl se střídavými úspěchy.

